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_£²~Ĵ ®­JUDJ
`~°­²£¬§¡
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PVNNQOÔ ¡£²·ª~²£¢
a§±²~°¡¦=^¢§®~²

^¡£²·ª~²£¢=a§±²~°¡¦
^¢§®~²

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POQ

PVONQQMe·¢°­¶·®°­®·ª
p²~°¡¦

e·¢°­¶·®°­®·ª
p²~°¡¦

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POR

PVPNQQOe·¢°­¶·®°­®·ª
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²

e·¢°­¶·®°­®·ª
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦²
ªĞ«=¢·

POR

PVQNQRMp²~°¡¦=k~²°§
l¡²£¬·ª=p³¡¡§¬~²

p²~°¡¦=p­¢§³«
l¡²£¬·ª=p³¡¡§¬~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POS

PVRNQRN̂ ¡£²·ª~²£¢
­¶·¢§¸£¢=±²~°¡¦

^¡£²·ª~²£¢
­¶·¢§¸£¢=±²~°¡¦

`¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POS

PVSNRMPa ³=`~±²­°̀~±²­°=­§ª̀¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=«~¬¥I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥

POT

PVTNRMRq°§£²¦·ª=¡§²°~²q°§£²¦·ª=¡§²°~²£`¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

POT

PVUNRNUq°§~¡£²§¬q°§~¡£²§¬`¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=¥§
«

POT

PVVNROMm°­®·ª£¬=¥ª·¡­ªm°­®·ª£¬£=dª·¡­ª`¦²=ªĞ«= «POT
QMMNRONm­ª·£²·ª£¬=¥ª·¡­ªm­ª·£²¦·ª£¬£

dª·¡­ª
`¦²=¡¦ ¬¥=² ­
  ²I=¡¦ ²=«~¬¥I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

POU



PP

ffKa~¬¦=«¡=®¦ =¥§~=²¦ ¡=®¦ «ŏǮ¡=®¦ħ®=± =¢ ¬¥=¶ ®=²¦£­=²Ĩ¬=²§¬¥=s§ ²

pq
q

fkp
qĈk=me=df^

`¦¡=¬Ł¬¥
n³·
ŏ ¬¦
ji
E²°~¬¥F

q§¬¥=s§ ²q§¬¥=^¬¦

N VRM ^¡£±³ª¤~«=©~ª§^¡£±³ª¤~«£
m­²~±±§³«

`¦²=² ­=¬¥ ²I
¡¦²ŏ§³=´

OUT

O QTO~̂ ¡£²§¡=^¬¢=c~²²·
^¡§¢=b±²£°±=l¤
dª·¡£°­ª

^¡£²§¡=^¬¢=c~²²·
^¡§¢=b±²£°±=l¤
dª·¡£°­ª

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OPT

P NQOÔ ¡£²·ª~²£¢
a§±²~°¡¦=^¢§®~²

^¡£²·ª~²£¢=a§±²~°¡¦
^¢§®~²

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POQ

Q NQNQ̂ ¡£²·ª~²£¢
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²

^¡£²·ª~²£¢=a§±²~°¡¦
m¦­±®¦~²£

`¦²=¶=ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POO

R NQRN̂ ¡£²·ª~²£¢
­¶·¢§¸£¢=±²~°¡¦

^¡£²·ª~²£¢
­¶·¢§¸£¢=±²~°¡¦

`¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POS

S OSM ^¡§¢=~¡£²§¡= Ł¬¥^¡£²§¡=~¡§¢I=dª~¡§~ª`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=  ­
¯³¬

NSV

T PRR ^¡§¢=~¢§®§¡^¢§®§¡=~¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV

U QMM ^¡§¢=~ª¥§¬§¡^ª¥§¬§¡=~¡§¢`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=  ²I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥I=¡¦²
¥§= «I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

ONP

V PMM ^¡§¢=~±¡­° §¡=EiJF^±¡­° §¡^¡§¢=EiJF `¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²ŏ§³
¡¦¬¦ŏ =~¡§¢I
¡¦²=¶ =ªĻ=  ²

NTR

NM ONM ^¡§¢= £¬¸­§¡_£¬¸­§¡=^¡§¢`¦²=  ­=¯³ ¬NRR
NN PPM ^¡§¢=¡§²°§¡`§²°§¡=^¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶·=¦ı~I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§

NVO

NO VROE§F^¡§¢=¡·¡ª~«§¡`·¡ª~«§¡=~¡§¢`¦²=² ­=¬¥ ²OVQ



PQ

NP PNR ^¡§¢=£°·²¦­° §¡
E~¡§¢=§±­~±¡­° §¡F

b°·²¦­° §¡=^¡§¢
Ef±­~±¡­° §¡=^¡§¢F

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUR

NQ OPS ^¡§¢=¤­°«§¡c­°«§¡=~¡§¢`¦²=  ­=¯³ ¬NSS
NR OVT ^¡§¢=¤³«~°§¡c³«~°§¡=^¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢
NTR

NS RTQ ¡̂§¢=¥ª³¡­¬§¡dª³¡­¬§¡=~¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OTM

NT SOM ^¡§¢=¥ª³²~«§¡
EiEHFJF

dª³²~«§¡=^¡§¢
EiEHFJF

`¦²ŏ§³=´ OTP

NU SOS ^¡§¢=¥³~¬·ª§¡d³~¬·ª§¡=^¡§¢I=RDJ `¦²ŏ§³=´ OTR
NV RMT ^¡§¢=¦·¢°­¡ª­°§¡e·¢°­`¦ª­°§¡=~¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢
ORS

OM SPM ^¡§¢=§¬­±§¬§¡f¬­±§¬§¡=^¡§¢IRDJ `¦²ŏ§³=´ OTS
ON OTM ^¡§¢=ª~¡²§¡=EiJI

aJ́ Ğ=aiJF
i~¡²§¡=~¡§¢I=iJI=aJ
~¬¢=aiJ

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTN

OO OVS ^¡§¢=«~ª§¡j~ª§¡=^¡§¢=EaiJF `¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTQ

OP PPU ^¡§¢
­°²¦­®¦­±®¦­°§¡

l°²¦­®¦­±®¦­°§¡
^¡§¢

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMN

OQ OUM ^¡§¢=®°­®§­¬§¡m°­®§­¬§¡=^¡§¢`¦²=  ­=¯³ ¬NTP
OR OMM ^¡§¢=±­° §¡p­° §¡=^¡§¢`¦²=  ­=¯³ ¬NRM
OS PPQ ^¡§¢=²~°²°§¡q~°²~°§¡=^¡§¢Ei

EHFJF
`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶§=¦ı~I
¡¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«=ª­ §

OMM

OT PUU ^¡§¢
²¦§­¢§®°­®§­¬§¡

q¦§­¢§®°­®§­¬§¡
~¡§¢

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

ONP

OU VRS ^ª§²~« ^ª§²~«£ `¦²=² ­=¬¥ ²PMP
OV NOV ^ªª³°~=°£¢=^`^ªª³°~=o£¢=^`m¦«=«Ğ³ NMT



PR

PM NNMM̂ ª®¦~=~«·ª~±£=²
Ĵ ±®£°¥§ªª³±
­°·±££=´~°K
J_~¡§ªª³±
ª§¡¦£¬§¤­°«§±
J_~¡§ªª³±
«£¥~²£°§³«
£¶®°£±±£¢=§¬
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±
J_~¡§ªª³±
±²£~°­²¦£°«­®¦§ª³
±
J_~¡§ªª³±=_~¡§ªª³±
±²£~°­²¦£°«­®¦§ª³
±=£¶®°£±±£¢=§¬
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±
J_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±

^ª®¦~=~«·ª~±£±
¤°­«
Ĵ ±®£°¥§ªª³±=­°·±££
´~°K
J_~¡§ªª³±
ª§¡¦£¬§¤­°«§±
J_~¡§ªª³±
«£¥~²£°§³«
£¶®°£±±£¢=§¬
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±
J_~¡§ªª³±
±²£~°­²¦£°«­®¦§ª³±
J_~¡§ªª³±=_~¡§ªª³±
±²£~°­²¦£°«­®¦§ª³±
£¶®°£±±£¢=§¬
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±
J_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±

b¬¸·«I=¡¦²=¶
ªĻ  ²

PNQ

PN PMT~̂ ª®¦~Jq­¡­®¦£°­ª¢J~ª®¦~Jq­¡­®¦£°­ª`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUO

PO NOP ^«~°~¬²¦^«~°~¬²¦ m¦«=«Ğ³ NMP
PP PRV ^«­¬§=~¢§®~²^««­¬§³«=~¢§®~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢
OMV

PQ QMP ^«­¬§=~ª¥§¬~²^««­¬§³«
~ª¥§¬~²£

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=  ²I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥I=¡¦²
¥§= «I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

ONQ

PR RMPE§F^«­¬§=¡~° ­¬~²^««­¬§³«
¡~° ­¬~²£

`¦²=² ­=¶ ®I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

ORQ

PS RNM ^«­¬§=¡ª­°§¢^««­¬§³«
`¦ª­°§¢£

`¦²¶ =ªĻ=  ²ORU

PT RMPE§§F^«­¬§=¦·¢°­
¡~° ­¬~²

^««­¬§³«
¦·¢°­¥£¬=¡~° ­¬~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
¶ ®

ORQ

PU POU ^«­¬§=ª~¡²~²^««­¬§³«=ª~¡²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

NTN



PS

PV QROE´F^«­¬§
®­ª·®¦­±®¦~²

^««­¬§³«
®­ª·®¦­±®¦~²£±

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

QM OSQ ^«­¬§³«=~¡£²~²^««­¬§³«=~¡£²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTN

QN PQOE§F^«­¬§³«
¢§¦·¢°­¥£¬
®¦­±®¦~²

^««­¬§³«
¢§¦·¢°­¥£¬
®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

QO PMQ ^±¡­° ·ª=®~ª«§²~²^±¡­° ·ª=m~ª«§²~²£`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NTV

QP PMR ^±¡­° ·ª=±²£~°~²^±¡­° ·ª=p²£~°~²£`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NTV

QQ VRN ^±®~°²~«^±®~°²~«£`¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
²­=¬¥ ²

OVM

QR VOT~̂ ¸­¢§¡~¡ ­¬~«§¢^¸­¢§¡~° ­¬~«§¢£`¦²=¶ =ªĻ=  ²OUR
QS NTQ _ ¡ p§ª´£° m¦«=«Ğ³ NRM
QT NSO _££²=°£¢_££²=°£¢ m¦«=«Ğ³ NQP
QU VOU _£¬¸­·ª=®£°­¶·¢_£¬¸­·ª=®£°­¶·¢£`¦²=² ·=«Ğ³I

¡¦²=¶ =ªĻ  ²I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

OUS

QV NSM£_£²~Ĵ ®­J
`~°­²£¬~ª

`~°­²£¬~ªI=_£²~J
^®­JUDJ

m¦«=«Ğ³ NPM

RM NSM~E§F_£²~J¡~°­²£¬=²¬¥
¦ ®

_£²~J̀ ~°­²£¬£
Ep·¬²¦£²§¡F

m¦«=«Ğ³ NPM

RN NSM~E§§§F_£²~J̀ ~°­²£¬I
_ª~©£±ª£~=²°§±®­°~

_£²~J̀ ~°­²£¬I
_ª~©£±ª£~=²°§±®­°~

m¦«=«Ğ³ NPM

RO QRV _£²~J̀ ·¡ª­¢£¶²°§¬`·¡ª­¢£¶²°§¬I= £²~J `¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢Ğ·

OPN

RP RQO _­¬£=®¦­±®¦~²_­¬£=®¦­±®¦~²£`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO



PT

RQ QSME§§F _ ²=¡£ªª³ª­±£m­µ¢£°£¢=¡£ªª³ª­±£`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

OPO

RR QOR _ ²=h­¬¨~¡h­¬¨~¡=¤ª­³°`¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
¥£ªI=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²=¥§
«I=¡¦ ²¬ŏ ¬¦I

¡¦²=ªĞ«=¢ ·

OOQ

RS RRPE§§§F_ ²=²~ª¡ q~ª¡ `¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²=ªĞ«
¢ ·

OST

RT NRN _°§ªª§~¬²= ª~¡©_°§ªª§~¬²= ª~¡©m¦«=«Ğ³ NOV
RU NPP _°§ªª§~¬²= ª³£=c`c_°§ªª§~¬²=_ª³£=c`cm¦«=«Ğ³ NNO
RVNNMNE§§§F_°­«£ª~§¬_°­«£ª~§¬b¬·̧«I=¡¦²ŏ§³

´ I=¡¦ ²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

PNQ

SM NRR _°­µ¬=eq_°­µ¬=eq m¦«=«Ğ³ NPM
SN POM _³²·ª=¦·¢°­¶·

~¬§±­ª=E_e^F
_³²·ª~²£¢
e·¢°­¶·~¬§±­ª£

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUT

SO PON _³²·ª=¦·¢°­¶·
²­ª³£¬=E_eqF

_³²·ª~²£¢
e·¢°­¶·²­ª³£¬£

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUV

SP RTM `ğ¡=~¡§¢= ħ­c~²²·=~¡§¢±`¦²=¡¦ ¬¥=² ­
  ²

OTM

SQ QQO `ğ¡=«³§=~«­¬§
¡ ~=~¡§¢
®¦­±®¦~²§¢§¡

^««­¬§³«=±~ª²±=­¤
m¦­±®¦~²§¢§¡=~¡§¢

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOV

SR PPP `ğ¡=«³§=¡~ª¡§
¡§²°~²

`~ª¡§³«=`§²°~²£±`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²ŏ§³
¡¦¬¦ŏ =~¡§¢

NVV

SS SOV `~ª¡§=RD¥³~¬·ª~²`~ª¡§³«
RD¥³~¬·ª~²£

`¦²ŏ§³=´ OTS

ST SPP `~ª¡§=RDJ§¬­±§¬~²`~ª¡§³«=RDJ
§¬­±§¬~²£

`¦²ŏ§³=´ OTT

SU SPQ `~ª¡§=RDJ
°§ ­¬³¡ª£­²§¢

`~ª¡§³«=RDJ
°§ ­¬³¡ª£­²§¢£±

`¦²ŏ§³=´ OTT

SV OSP `~ª¡§=~¡£²~²`~ª¡§³«=^¡£²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=  ­
¯³¬I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

NTN



PU

TM QMQ `~ª¡§=~ª¥§¬~²`~ª¡§³«=~ª¥§¬~²£`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¡¦ ¬¥=² ­
  ²I=¡¦ ²ŏ ¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
²­=  ²I=¡¦ ²=² ­
¥£ªI=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²=¥§
«I=¡¦ ²=² ­=®¦ ¡

©§«=ª­§I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

ONQ

TN PMO `~ª¡§=~±¡­° ~²`~ª¡§³«=^±¡­° ~²£`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NTU

TO ONP `~ª¡§= £¬¸­~²`~ª¡§³«=_£¬¸­~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NRR
TP NTME§F`~ª¡§=¡~° ­¬~²`~ª¡§³«=`~° ­¬~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
ªĞ«=°¬=¡¦ ¡I
¡¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

NQT

TQ RMV `~ª¡§=¡ª­°§¢ `~ª¡§³«=`¦ª­°§¢£`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

ORT

TR VROE§§F`~ª¡§=¡·¡ª~«~²`~ª¡§³«=¡·¡ª~«~²£`¦²=² ­=¬¥ ²OVQ
TS QRME´§§F`~ª¡§=¢§¦·¢°­

¢§®¦­±®¦~²
`~ª¡§³«
¢§¦·¢°­¥£¬
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMO

TT PUR `~ª¡§=¢§¬~²°§
£²·ª£¬J¢§~«§¬J
²£²°~J~¡£²~²

`~ª¡§³«=¢§±­¢§³«
£²¦·ª£¬£¢§~«§¬£²£²°
~~¡£²~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶§=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

ONM

TU RPU `~ª¡§=¤£°°­¶·~¬§¢`~ª¡§³«
c£°°­¡·~¬§¢£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSQ

TV RTU `~ª¡§=¥ª³¡­¬~²`~ª¡§³«=dª³¡­¬~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=ªĞ«
° ¬=¡¦ ¡I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

OTN

UM SOP `~ª¡§=¥ª³²~«~²`~ª¡§³«=¢§JiJ
dª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTQ

UN OOT `~ª¡§=¦·¢°­=±³ª¤§²`~ª¡§³«=e·¢°­¥£¬
p³ª®¦§²£

`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~

NSN

UO ROS `~ª¡§=¦·¢°­¶·¢`~ª¡§³«
e·¢°­¶·¢£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=ªĞ«
° ¬=¡¦ ¡

OSO



PV

UP POT `~ª¡§=ª~¡²~²`~ª¡§³«=i~¡²~²£`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

NTN

UQ PROE§§F`~ª¡§=«~ª~²`~ª¡§³«=aiJ
j~ª~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTQ

UR RRS `~ª¡§=¬¦Ĳ«=±§ª§¡~²`~ª¡§³«
^ª³«§¬§³«=p§ª§¡~²£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSU

US QROE§´F`~ª¡§
®­ª·®¦­±®¦~²

`~ª¡§³«
®­ª·®¦­±®¦~²£±

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

UT OUO `~ª¡§=®°­®§­¬~²`~ª¡§³«=®°­®§­¬~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NTP
UU VRQE§§F`~ª¡§=±~¡¡¦~°§¬`~ª¡§³«=±~¡¡¦~°§¬`¦²=² ­=¬¥ ²OVS
UV RRO `~ª¡§=±§ª§¡~²`~ª¡§³«=p§ª§¡~²£`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥

´ı¬I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦
OSR

VM OMP `~ª¡§=±­° ~²`~ª¡§³«=p­° ~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NRM
VN QUOE§F̀~ª¡§=±²£~°­·ª

ª~¡²·ª~²
`~ª¡§³«=±²£~°­·ª
ª~¡²·ª~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=² ­=  ²I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦

OQT

VO RNS `~ª¡§=±³ª¤~²`~ª¡§³«=p³ª®¦~²£`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²=¶ =ªĻ
  ²I=¡¦ ²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

ORV

VP NSN¥̀ ~¬²¦~¶~¬²¦§¬~̀¬²¦~¶~¬²¦§¬£m¦«=«Ğ³ NQO
VQ NRM~̀ ~°~«£¬=¬¦ı«=f

E©¦Ĳ¬¥=¶=ªĻF
`~°~«£ª=fJmª~§¬m¦«=«Ğ³ NON

VR NRM ̀ ~°~«£¬=¬¦ı«=ff
E¶=ªĻ=±³ª¤§²F

`~°~«£ª=ffJp³ª¤§²£
®°­¡£±±

m¦«=«Ğ³ NOO

VS NRM¡̀ ~°~«£¬=¬¦ı«=fff
E¶=ªĻ=~«­¬§F

`~°~«£ª=fff
^««­¬§~=m°­¡£±±

m¦«=«Ğ³ NOO

VT NRM¢̀ ~°~«£¬=¬¦ı«
fs=E¶=ªĻ=~«­¬§
±³ª¤§²F

`~°~«£ª=fs
^««­¬§~=p³ª®¦§²£
m°­¡£±±

m¦«=«Ğ³ NOS

VU OVM `~° ­¬=¢§­¶·¢`~° ­¬=¢§­¶·¢£`¦²=² ­=©¦ī
¡~° ­¬§¡

NTP

VV NOM `~°«§¬ `~°«§¬£± m¦«=«Ğ³ VV
NMM NOO `~°«­§±§¬̂ ¸­°³ §¬£

E`~°«­§±§¬£F
m¦«=«Ğ³ NMP

NMNNSM~E§§F`~°­²£¬=²=¬¦§Ĩ¬
E¡¦§²=¶³ ²=² =²¦ ¡
´ ²F

k~²³°~ª=b¶²°~¡²±
E¡~°­²£¬£±F

m¦«=«Ğ³ NPQ



QM

NMO QMT `~°°~¥££¬~¬=´Ğ
«³§=k~I=hI=keQ
¡ ~=¬ı=E ~­=¥ «
¤³°¡£ªª~°~¬F

`~°°~¥££¬~¬=~¬¢=§²±
k~I=hI=keQ=±~ª²±
E§¬¡ª³¢£±
¤³°¡£ªª~°~¬F

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=¥£ªI
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢ ·

ONS

NMP QSM `£ªª³ª­±£̀ £ªª³ª­±£`¦²= ¬ŏ ¬¦ OPO
NMQQSME§F`£ªª³ª­±£=´§=²§¬¦

²¦
j§¡°­¡°·±²~ªª§¬£
¡£ªª³ª­±£

`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

OPO

NMRNSM E§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²
~¬¬~²²­I= §¶§¬
 ~±£¢

^¬¬~²²­=b¶²°~¡²±I
 §¶§¬= ~±£¢

m¦«=«Ğ³ NPV

NMSNSM E§§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²
~¬¬~²²­I=¬­° §¶§¬J
 ~±£¢

^¬¬~²²­=£¶²°~¡²±I
¬­° §¶§¬J ~±£¢

m¦«=«Ğ³ NQM

NMTVVVE§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²
¯³§ªª~§~=¬¦ı«=f

n³§ªª~§~=£¶²°~¡²
²·®£=f

`¦²=² ­=  ²I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~

PNP

NMUVVVE§§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²
¯³§ªª~§~=¬¦ı«=ff

n³§ªª~§~=£¶²°~¡²
²·®£=ff

`¦²=² ­=  ²I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~

PNP

NMVNSPE§§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²
´ =¬¦­

d°~®£=p©§¬=b¶²°~¡²m¦«=«Ğ³ NQQ

NNM NQM `ª­°­®¦·ª̀ ¦ª­°­®¦·ªª±m¦«=«Ğ³ NNS
NNN QSU `°­±±Jª§¬©£¢=¬~²°§

¡~ ­¶·«£²¦·ª
¡£ªª³ª­±£

`°­±±Jª§¬©£¢
±­¢§³«
¡~ ­¶·«£²¦·ª
¡£ªª³ª­±£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

OPR

NNONMME§F`³°¡³«§¬`³°¡³«§¬ m¦«=«Ğ³ UV
NNP QOQ `³°¢ª~¬ `³°¢ª~¬ `¦²=ªĞ«=° ¬

¡¦¡I=¡¦ ²=² ­=¥£ªI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

OOQ

NNQ QRT `·¡ª­¢£¶²°§¬`·¡ª­¢£¶²°§¬`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OPN

NNRNRMPa ³=`~±²­°̀~±²­°=­§ª̀¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=«~¬¥I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥

POT



QN

PTU QTV a ³ŏ ³=¬Ğ¬¦­¶·
¦ı~=¬¦§²=²Ǯǟ¬¥
²ğ¡=´§=E«­¬­JF
¢§¥ª·¡£°§¢=¡~=¡ğ¡
~¡§¢= ħ­

q¦£°«~ªª·=­¶·¢§¸£¢
±­·~= £~¬=­§ª
§¬²£°~¡²£¢=µ§²¦
«­¬­J~¬¢
¢§¥ª·¡£°§¢£±=­¤=¤~²²·
~¡§¢±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQT

NNS VMR~a ³=©¦­ğ¬¥
E¢ķ¬¥=¡¦­=²¦¡
®¦«F

j§¬£°~ª=l§ªI=c­­¢
d°~¢£

`¦²=ªĞ«= ı¬¥OUP

NNTVMR¢a ³=©¦­ğ¬¥Iŏ
¬¦²=¡~­

j§¬£°~ª=l§ªI=¦§¥¦
´§±¡­±§²·

`¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OUQ

NNU VMR£a ³=©¦­ğ¬¥Iŏ
¬¦²=²°³¬¥= Ī¬¦=´Ğ
²¦®I=¬¦ı«=N

«§¬£°~ª=­§ªI
«£¢§³«=~¬¢=ª­µ
´§±¡­±§²·I=¡ª~±±=N

`¦²=ªĞ«= ı¬¥OUR

NNVNQMMa£¶²°§¬I=²§¬¦= ²
°~¬¥=²°¬¥I=´Ğ¬¥

a£¶²°§¬±I=o­~±²£¢
p²~°¡¦

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNT

NOMPQOE§§Fa§~«­¬§=¦·¢°­
®¦­±®¦~²

a§~««­¬§³«
¦·¢°­¥£¬=®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ªĞ«=¢Ğ·

OMO

NONQRME´§Fa§¡~ª¡§
¢§®¦­±®¦~²

a§¡~ª¡§³«
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
ªĞ«=¢Ğ·

OMO

NOOPQNE§§Fa§¡~ª¡§
­°²¦­®¦­±®¦~²

a§¡~ª¡§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMN

NOP SOU a§©~ª§=RDJ¥³~¬·ª~²a§®­²~±±§³«=RDJ
¥³~¬·ª~²£

`¦²ŏ§³=´ OTS



QO

NOQQRME§´Fa§©~ª§=¢§®¦­±®¦~²a§®­²~±±§³«
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OPM

NORPQME§§Fa§©~ª§
­°²¦­®¦­±®¦~²

a§®­²~±±§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²=¶ =ªĻ
  ²I=¡¦ ²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦¡=©§«
ª­§

OMN

NOSPPSE§§Fa§©~ª§=²~¡²°~²a§®­²~±±§³«
q~°²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

NOT PUV a§ª~³°·ª
²¦§­¢§®°­®§­¬~²

a§ª~³°·ª
²¦§­¢§®°­®§­¬~²£

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

ONP

NOU OQO a§«£²¦·ª
¢§¡~° ­¬~²

a§«£²¦·ª
¢§¡~° ­¬~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NSS

NOV SOT a§¬~²°§=RDJ
¥³~¬·ª~²

a§±­¢§³«=RDJ
¥³~¬·ª~²£

`¦²ŏ§³=´ OTR

NPM SPN a§¬~²°§=RDJ§¬­±§¬~²a§±­¢§³«=RDJ
§¬­±§¬~²£

`¦²ŏ§³=´ OTS

NPN SPR a§¬~²°§=RDJ
°§ ­¬³¡ª£­²§¢

a§±­¢§³«=RDJ
°§ ­¬³¡ª£­²§¢£±

`¦²ŏ§³=´ OTU

NPOQRME§Fa§¬~²°§
¢§®¦­±®¦~²

a§±­¢§³«
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMO

NPP PUS a§¬~²°§
£²¦·ª£¬¢§~«§¬²£²°
~~¡£²~²=Ebaq^F

a§±­¢§³«
£²¦·ª£¬£¢§~«§¬£²£²°
~~¡£²~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶§=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

ONM

NPQPPNE§§Fa§¬~²°§
«­¬­¦·¢°­=¡§²°~²

a§±­¢§³«
«­¬­¦·¢°­¥£¬
¡§²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

NVR

NPRPPVE§§Fa§¬~²°§
­°²¦­®¦­±®¦~²

a§±­¢§³«=¦·¢°­¥£¬
®¦­±®¦~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥́ı¬

OMN



QP

NPSPPRE§§Fa§¬~²°§=²~¡²°~²a§±­¢§³«=q~°²°~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

NPT RRN a§­¶·¢=±§ª§¡==´Ĳ
ŏ ¬¦=¦Ī¬¦

p§ª§¡­¬=a§­¶·¢£I
^«­°®¦­³±

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¡¦ ¬¥
²­=  ²I=¡¦ ²
«~¬¥

OSQ

NPU NTN a§­¶·¢²§²~¬q§²~¬§³«=a§­¶·¢£m¦«=«Ğ³ NQU
NPVNQNNa§±²~°¡¦=dª·¡£°­ªa§±²~°¡¦=dª·¡£°­ª`¦²=¶ =ªĻ=  ²POM
NQMNQNOa§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²£`¦²=¶ =ªĻ=  ²I

¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POM

NQN PMT¡¢ªJ~ª®¦~J
q­¡­®¦£°­ª

¢ªJ~ª®¦~J
q­¡­®¦£°­ª

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUO

NQO VSU b°·²¦°§²­ªb°·²¦°§²­ª̀¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
¥§= «I=¡¦ ²=² ­
¬¥²

PNP

NQP NOT b°·²¦°­±§¬b°·²¦°­±§¬£m¦«=«Ğ³ NMS
NQQ QTS b±²£=¡~==~¡§¢

°§¡§­ª£§¡=´§
®­ª·¥ª·¡£°­ª

m­ª·¥ª·¡£°­ª=£±²£°±
­¤=§¬²£°£±²£°§¤§£¢
°§¡§­ª£§¡=~¡§¢

¦̀ ²=¬¦Ƨ=¦ı~OQR

NQR QTT b±²£=¡~=~¡§¢= ħ­
´ §=®°­®·ª£¬
¥ª·¡­ª

m°­®·ª£¬£=¥ª·¡­ª
£±²£°±=­¤=¤~²²·=~¡§¢±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQR

NQS QTO¡b±²£=¡~=¥ª·¡£°­ª
´ §=~¡§¢=¡§²°§¡=´Ğ
~¡§¢= ħ­

`§²°§¡=~¬¢=¤~²²·=~¡§¢
£±²£°±=­¤=¥ª·¡£°­ª

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²=¶=ªĻ
  ²I=¡¦ ²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

OPU

NQT QTO£b±²£=¡~=¥ª·¡£°­ª
´ §=~¡§¢=¢§~¡£²·ª
²~¡²~°§¡=´Ğ=~¡§¢
 ħ­

a§~¡£²·ª=²~°²~°§¡
~¬¢=c~²²·=~¡§¢
£±²£°±=­¤=¥ª·¡£°­ª

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OPV

NQUQTO b±²£=¡~=¥ª·¡£°­ª
´ §~¡§¢=ª~¡²§¡=´Ğ
¡ğ¡=~¡§¢= ħ­

i~¡²§¡=~¬¢=¤~²²·
~¡§¢=£±²£°±=­¤
dª·¡£°­ª

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OPU

NQVQTO¢b±²£=¡~=«­¬­=´Ğ
¢§¥ª·¡°§¢=¡~=~¡§¢
 ħ­=´§=~¡§¢
²~°²~°§¡

q~°²~°§¡=~¡§¢=£±²£°±
­¤=«­¬­J~¬¢
¢§¥ª·¡£°§¢£±=­¤=¤~²²·
~¡§¢

`¦²=k¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

OPV

NRM QTR b±²£=¡~
®­ª·¥ª·¡£°­ª==´§
~¡§¢= ħ­

m­ª·¥ª·¡£°­ª=£±²£°±
­¤=¤~²²·=~¡§¢±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQQ



QQ

NRN QTP b±²£=¡~=±³¡°­±£
´ §=¡ğ¡=~¶ī²= ħ­

p³¡°­±£=b±²£°±=­¤
¤~²²·=~¡§¢±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQO

NRO NSM¤b±²£=«£²¦·ª=E¦­¡
b²·ªF=¡~=~¡§¢
_£²~Ĵ ®­JUDJ
`~°­²£¬§¡

_£²~Ĵ ®­JUDJ
`~°­²£¬§¡=^¡§¢I
j£²¦·ª=l°=b²¦·ª
b±²£°

m¦«=«Ğ³ NPM

NRP SPT b²¦·ª=«~ª²­ªb²¦·ª=«~ª²­ª`¦²ŏ§³=´ OTU
NRQ QSO b²¦·ª=¶£¬ª³ª­±£b²¦·ª=¡£ªª³ª­±£`¦²=ªĞ«=¢ ·I

¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²=ªĞ«
¢ ·

OPP

NRR QST b²¦·ª¦·¢°­¶·£²¦·
ª=¡£ªª³ª­±£

b²¦·ª¦·¢°­¶·£²¦·ª
¡£ªª³ª­±£

`¦²=k¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

OPR

NRS ONQ b²·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²

b²·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NRV

NRT NQP c~±²=¥°££¬=c`cc~±²=d°££¬=c`cm¦«=«Ğ³ NNV
NRU QRU d~«~J

`·¡ª­¢£¶²°§¬I
`·¡ª­¢£¶²°§¬I
¥~«~J

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OPN

NRV RTR dª³¡­¬­=¢£ª²~J
i~¡²­¬

dª³¡­¬­=a£ª²~J
i~¡²­¬£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
¶ ®I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OTM

NSMNNMOdª³¡­±£=­¶·¢~±£dª³¡­±£=­¶·¢~±£b¬¸·«I=¡¦²
¡¦¬¥=­¶·=¦ı~

PNR

NSN QOO dª·¡£°­ªdª·¡£°­ª `¦²=ªĞ«
¢ ·I¡¦ ²=¥§ = «

OOQ

NSOQQRE§§§Fdª·¡£°­ª=£±²£°±
¡ ~=¬¦ ~=¡Ġ·

dª·¡£°­ª=£±²£°±=­¤
µ­­¢=°£±§¬

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OPM

NSP QNQ dĲ«=~°~ §¡̂°~ §¡=d³«
E^¡~¡§~=d³«F

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

OOM

NSQ QOT dĲ«=¡~±±§~̀~±±§~=d³«̀¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢ ·

OOR

NSR QNM dĲ«=ŏ³=¡~°­ `~°­ = £~¬=d³«`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

ONU

NSS QNO dĲ«=¥³~ d³~°=d³« `¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

ONV



QR

NST QNS dĲ«=©~°~·~h~°~·~=d³«̀¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OOO

NSU QNT dĲ«=²~°~q~°~=d³« `¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦

OOO

NSV QNU dĲ«=²£ªª~¬d£ªª~¬=d³«̀¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OOO

NTM QNP dĲ«=²°~¥~¡~¬²¦q°~¥~¡~¬²¦=d³«`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OOM

NTN QNR dĲ«=¶~¬²¦~¬u~¬²¦~¬=d³«`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦

OON

NTO OPV e£¶~«£²¦·ª£¬
²£²°~«§¬

e£¶~«£²¦·ª£¬£
²£²°~«§¬£

`¦²=  ­=¯³ ¬NSS

NTP QSQ e·¢°­¶·ª®°­®·ª
«£²¦·ª=¶£¬ª³ª­±£

e·¢°­¶·ª®°­®·ª
«£²¦·ª=¡£ªª³ª­±£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

OPQ

NTQ QSP e·¢°­¶·ª®°­®·ª
¶£¬ª³ª­±£

e·¢°­¶·ª®°­®·ª
¡£ªª³ª­±£

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦

OPP

NTRNQQOe·¢°­¶·®°­®·ª
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²

e·¢°­¶·®°­®·ª
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POR

NTSNQQMe·¢°­¶·®°­®·ª
p²~°¡¦

e·¢°­¶·®°­®·ª
p²~°¡¦

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POR

NTT NPO f¬¢§¥­²§¬
Ef¬¢§¥­¡~°«§¬F

f¬¢§¥­²§¬£m¦«=«Ğ³ NNM

NTU VRP f±­«~ª² f±­«~ª² `¦²=² ­=¬¥ ²I
¡¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²ŏ ¬I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥

OVS

NTV PUQ f±­®°­®·ª=¡§²°~²f±­®°­®·ª=¡§²°~²£±`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶§=¦ı~I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

ONM

NUM SPO h~ª§RDJ§¬­±§¬~²m­²~±±§³«=RDJ
§¬­±§¬~²£

`¦²ŏ§³=´ OTT



QS

NUNOSNE§Fh~ª§=~¡£²~²m­²~±±§³«=~¡£²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTM

NUO OSN h~ª§=~¡£²~²=E¡ğ¡
«³§F

m­²~±±§³«=~¡£²~²£±`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

NTM

NUP PRT h~ª§=~¢§®~²m­²~±±§³«=~¢§®~²£¦̀ ²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV

NUQ QMO h~ª§=~ª¥§¬~²m­²~±±§³«=^ª¥§¬~²£`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
  ²I=¡¦ ²=² ­=¥£ªI
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

ONQ

NUR PMP h~ª§=~±¡­° ~²m­²~±±§³«
^±¡­° ~²£

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NTU

NUS ONO h~ª§= £¬¸­~²m­²~±±§³«=_£¬¸­~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NRR
NUT OOU h~ª§= §±³ª¤§²m­²~±±§³«

_§±³ª®¦§²£
`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

NSN

NUURMNE§Fh~ª§=¡~° ­¬~²m­²~±±§³«
¡~° ­¬~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

ORO

NUV RMU h~ª§=¡ª­°§¢ m­²~±±§³«=`¦ª­°§¢£`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
²­=¥£ªI=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

ORS

NVMOSNE§§Fh~ª§=¢§~¡£²~²m­²~±±§³«=¢§~¡£²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTM

NVNPPOE§Fh~ª§=¢§¦·¢°­=¡§²°~²m­²~±±§³«
a§¦·¢°­¥£¬=`§²°~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

NVT

NVO RPS h~ª§=¤£°°­¡·~¬§¢m­²~±±§³«
c£°°­¡·~¬§¢£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSQ

NVP RTT h~ª§=¥ª³¡­¬~²m­²~±±§³«
dª³¡­¬~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OTN

NVQ ROR h~ª§=¦·¢°­¶·¢m­²~±±§³«
e·¢°­¶·¢£

`¦²=ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OSN

NVRPRNE§Fh~ª§=¦·°¢°­=«~ª~²m­²~±±§³«
¦·°¢°­¥£¬=«~ª~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTQ

NVSRMNE§§Fh~ª§=¦·°­¥£¬
¡~° ­¬~²£

m­²~±±§³«=¦·°­¥£¬
¡~° ­¬~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
¶ ®I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

ORP



QT

NVT POS h~ª§=ª~¡²~²m­²~±±§³«=i~¡²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶·=¦ı~

NTN

NVUPRNE§§Fh~ª§=«~ª~²m­²~±±§³«=«~ª~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTQ

NVV OOQ h~ª§=«£²~ §±³ª¤§²m­²~±±§³«
j£²~ §±³ª®¦§²£

`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~I=¡¦²=² ·
«Ğ³I=¡¦²=¶ =ªĻ
  ²I

NSN

OMM PPT h~ª§=¬~²°§=²~°²°~²m­²~±±§³«=±­¢§³«
iEHFJq~°²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

OMN RRR h~ª§=¬¦Ĳ«=±§ª§¡~²m­²~±±§³«
~ª³«§¬§³«=±§ª§¡~²£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSU

OMO ORO h~ª§=¬§²°~²m­²~±±§³«=¬§²°~²£`¦²=¥§ =« ³I
¡¦²= ­=¯³ ¬

NSU

OMP ORM h~ª§=¬§²°§²m­±²~±§³«=¬§²°§²£`¦²=  ­=¯³ ¬NSU
OMQQROE§§Fh~ª§=®­ª·®¦­±®¦~²m­²~±±§³«

®­ª·®¦­±®¦~²£
`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²=¥§
«I=¡¦ ²=² ­=¶ ®I

¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢Ğ·

OMO

OMR OUP h~ª§=®°­®§­¬~²m­²~±±§³«
®°­®§­¬~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NTP

OMSVRQE§§§Fh~ª§=±~¡¡¦~°§¬m­²~±±§³«
±~¡¡¦~°§¬

`¦²=² ­=¬¥ ²OVS

OMT RSM h~ª§=±§ª§¡~²m­²~±±§³«=±§ª§¡~²£`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSV

OMU OMO h~ª§=±­° ~²m­²~±±§³«=p­° ~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NRM
OMVRNRE§Fh~ª§=±³ª¤~²m­²~±±§³«=p³ª¤~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢
ORV

ONM OOR h~ª§=±³ª¤§²m­²~±±§³«=p³ª®¦§²£`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

NSN

ONN VQO h¦ī==¬§²ǟ=­¶·¢k§²°­³±=­¶·¢£`¦²=©¦īŏ ·I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²=² ­  ²I
¡¦²=©¦ī= ~­=¥ı§I
¡¦²=©¦īŏ ·

OUS

ONO VOR h¦ī=¡ª­°`¦ª­°§¬£ `¦²=¶ =ªĻ=  ²OUR



QU

ONP VOS h¦ī=¡ª­°=¢§­¶·¢`¦ª­°§¬£=¢§­¶·¢£`¦²=¶ =ªĻ=  ²OUR
ONQ VQN h¦ī=¬§²ǟk§²°­¥£¬ `¦²=©¦īŏ ·I

¡¦²=©¦ī= ~­=¥ı§I
¡¦²=©¦īŏ ·

OUS

ONR VQQ h¦ī=®°­®~¬m°­®~¬£ `¦²©¦ī=ŏ· OUT
ONS VSS i~¡²§²­ªi~¡²§²­ª `¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I

¡¦²=² ­=¬¥ ²I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

PNO

ONT OQP i~³°§¡
~°¥°§¬~²£²¦·ª£±²£

ª~³°§¡
~°¥°§¬~²££²¦·ª£±²£°

`¦²=  ­=¯³ ¬NST

ONUPOOE§Fi£¡§²§¬ i£¡§²¦§¬ `¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~

NVN

ONVNNMQi§®~±£ i§®~±£± `¦²= ¬ŏ ¬¦ PNR
OOMNSN E§Fi³²£§¬=¤°­«=²~¥£²±

£°£¡²~
i³²£§¬=¤°­«=²~¥£²±
£°£¡²~

m¦«=«Ğ³ NQN

OONNSM¢E§§Fi·¡­®£¬=¡¦§²
¶³²=² =¡Ğ=¡¦³~

i·¡­®£¬£±=£¶²°~¡²
¤°­«=²­«~²­

m¦«=«Ğ³ NQN

OOONSM¢E§Fi·¡­®£¬=²¬¥=¦ ®i·¡­®£¬£±I
±·¬²¦£²§¡

m¦«=«Ğ³ NQN

OOPNSM¢E§§§Fi·¡­®£¬I
_ª~©£±ª£~=²°§±®­°~

i·¡­®£¬£I
_ª~©£±ª£~=²°§±®­°~

m¦«=«Ğ³ NQN

OOQNNMRi·±­¸·« i·±­¸·«£ `¦²=  ­=¯³ ¬PNR
OORPQPE§§Fj~¥£±§=¦·¢°­

®¦­±®¦~²
j~¥£±§³«
¦·¢°­¥£¬=®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

OOSRMQE§Fj~¥¬£±§=¡~° ­¬~²j~¥¬£±§³«
`~° ­¬~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³

ORR

OOT PQR j~¥¬£±§=¡§²°~²j~¥¬£±§³«=¡§²°~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV

OOU RNN j~¥¬£±§=¡ª­°§¢j~¥¬£±§³«
¦̀ª­°§¢£

`¦²= ¬ŏ ¬¦
«Ğ³I=¡¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

ORU

OOV SOR j~¥¬£±§=¢§Ji
¥ª³²~«~²

j~¥¬£±§³«=¢§Ji
¥ª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTQ

OPM RUM j~¥¬£±§=¥ª³¡­¬~²j~¥¬£±§³«
¥ª³¡­¬~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=ªĞ«
° ¬=¡¦ ¡I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

OTO



QV

OPNRMQE§§Fj~¥¬£±§=¦·¢°­¶·
¡~° ­¬~²

j~¥¬£±§³«
e·¢°­¶·¢£
`~° ­¬~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦=«Ğ³

ORS

OPO ROU j~¥¬£±§
¦·¢°­¶·¢

j~¥¬£±§³«
¦·¢°­¶·¢£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦=«Ğ³

OSP

OPP POV j~¥¬£±§=ª~¡²~²I
aiJ

j~¥¬£±§³«=ª~¡²~²£I
aiJ

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

NTN

OPQRRPE§Fj~¥¬£±§=±§ª§¡~²j~¥¬£±§³«=p§ª§¡~²£`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSS

OPR RNU j~¥¬£±§=±³ª¤~²j~¥¬£±§³«=±³ª¤~²£`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²ŏ§³=´

OSM

OPSRRPE§§Fj~¥¬£±§=²°§±§ª§¡~²j~¥¬£±§³«
q°§±§ª§¡~²£

`¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬OSS

OPTVSRE§Fj~ª²§²­ªj~ª²§²­ª `¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=¥§
«I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I

¡¦²=² ­=¬¥ ²

PNO

OPU SPS j~ª²­ª j~ª²­ª `¦²ŏ§³=´ OTU
OPV QON j~¬§²­ª j~¬¬§²­ª `¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥

´ı¬I=¡¦²ŏ ¬I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=² ­

¬¥²

OOQ

OQM QSN j£²¦·ª=`£ªª³ª­±£j£²¦·ª=`£ªª³ª­±£`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥I=¡¦²
¥§= «I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

OPP

OQN QSR j£²¦·ª=£²¦·ª
¶£¬ª³ª­±£

j£²¦·ª=b²¦·ª
`£ªª³ª­±£

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦

OPQ

OQO ONU «£²¦·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²

«£²¦·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NRV

OQPPQPE§Fj­¬­=«~¥¬£±§
­°²¦­®¦­±®¦~²

j­¬­«~¥¬£±§³«
­°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

OMO

OQQ QTN j­¬­=´Ğ
¢§¥ª·¡£°§¢=¡~=¡ğ¡
~¡§¢= ħ­

j­¬­J~¬¢=a§J
dª·¡£°§¢£±=­¤=¤~²²·
~¡§¢±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¡¦ ¬¥=² ­
  ²I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OPT



RM

OQR SOQ j­¬­~«­¬§
¥ª³²~«~²

j­¬­~««­¬§³«
dª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTQ

OQSPQNE§Fj­¬­¡~ª¡§
­°²¦­®¦­±®¦~²

j­¬­¡~ª¡§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶§=¦ı~I
¡¦²=² ­®¦¡=©§«
ª­§

OMN

OQT SOO j­¬­©~ª§
¥ª³²~«~²

j­¬­®­²~±±§³«=iJ
dª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTQ

OQUPQME§Fj­¬­©~ª§
­°²¦­®¦­±®¦~²

m­²~±±§³«
¢§¦·¢°­¥£¬
®¦­±®¦~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²=¶=ªĻ
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«= «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«=ª­ §

OMN

OQVPPSE§Fj­¬­©~ª§=²~°²°~²j­¬­®­²~±±§³«
q~°²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

ORM SON j­¬­¬~²°§
¥ª³²~«~²

j­¬­±­¢§³«=iJ
dª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTP

ORNPPVE§Fj­¬­¬~²°§
­°²¦­®¦­±®¦~²

p­¢§³«=¢§¦·¢°­¥£¬
®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬

OMN

OROPPRE§Fj­¬­¬~²°§=²~°²°~²j­¬­±­¢§³«
q~°²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

ORPNQNMj­¬­±²~°¡¦
®¦­±®¦~²

j­¬­±²~°¡¦
m¦­±®¦~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNV

ORQ VSO j³ §=~±®~°²~«J
~¡£±³ª¤~«£

^±®~°²~«£J
~¡£±³ª¤~«£=±~ª²

`¦²=² ­=¬¥ ²PNM

ORRQTME§Fj³ §=¡ ~=~¡§¢
«·°§±²§¡I=®~ª«§²§¡
´Ğ=±²£~°§¡=EkeQI
`~I=hI=k~F

p~ª²±=­¤=j·°§±²§¡I
m~ª«§²§¡=~¬¢=p²£~°§¡
~¡§¢±=E`~I=k~I=hI
keQF

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OPS

ORSQTME§§Fj³ §=¡ ~=~¡§¢
­ª£§¡=E`~I=k~I=hF

p~ª²±=­¤=lª£§¡=~¡§¢
E`~I=k~I=hF

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OPS

ORTNMMNj³ §=´Ğ=£±²£=¡ ~
¡¦­ª§¬

`¦­ª§¬£=±~ª²±=~¬¢
£±²£±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~PNP



RN

ORU OPR k~²~«·¡§¬k~²~«·¡§¬`¦²=  ­=¯³ ¬NSR
ORVOSOE§Fk~²°§=~¡£²~²p­¢§³«=~¡£²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=  ­
¯³¬I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

NTM

OSM PRS k~²°§=~¢§®~²p­¢§³«=~¢§®~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV

OSN QMN k~²°§=~ª¥§¬~²p­¢§³«=~ª¥§¬~²£`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

ONP

OSO PMN k~²°§=~±¡­° ~²p­¢§³«=^±¡­° ~²£`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NTT

OSP ONN k~²°§= £¬¸­~²p­¢§³«=_£¬¸­~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NRR
OSQ QSS k~²°§

¡~¡ ­¶·«£²¦·ª
¡£ªª³ª­±£

p­¢§³«
¡~° ­¶·«£²¦·ª
¡£ªª³ª­±£

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=¥§ = «I
¡¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²=² ­=¥£ª

OPQ

OSRQROE§§§Fk~²°§=¡~ª¡§
®­ª·®¦­±®¦~²

p­¢§³«=¡~ª¡§³«
®­ª·®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

OSSRMME§Fk~²°§=¡~° ­¬~²p­¢§³«=¡~° ­¬~²£`¦²=² ­=¶ ®I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬

ORM

OST QSV k~²°§
¡~° ­¬¶·«£²¦·ª
`£ªª³ª­±£I=²¦·
®¦Ġ¬= ¬¥=£¬¸·«

p­¢§³«
¡~°¡ ­¶·«£²¦·ª
¡£ªª³ª­±£I
£¬¸·«~²§¡~ª·
¦·°­ª·±£¢

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

OPS

OSUVROE§´Fk~²°§=¡·¡ª~«~²p­¢§³«=¡·¡ª~«~²£`¦²=² ­=¬¥ ²OVQ
OSVPPNE§Fk~²°§=¢§¦·¢°­

¡§²°~²
p­¢§³«
a§¦·¢°­¥£¬=`§²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

NVQ



RO

OTMPRME§§Fk~²°§=aiJ«~ª~²p­¢§³«=aiJ«~ª~²£¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¥§
«

NTQ

OTN PNS k~²°§=£°·²¦­° ~²p­¢§³«=£°·²¦­° ~²£`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUR

OTO RPR k~²°§=¤£°°­¡·~¬§¢p­¢§³«
c£°°­¡·~¬§¢£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSQ

OTP PSR k~²°§=¤³«~°~²=E¡ğ¡
«³§F

p­¢§³«=¤³«~°~²£±`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV

OTQ RTS k~²°§=¥ª³¡­¬~²p­¢§³«=dª³¡­¬~²£`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OTN

OTRRMME§§Fk~²°§=¦·¢°­
¡~° ­¬~²

p­¢§³«=¦·¢°­¥£¬
¡~° ­¬~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=² ­=¶ ®

ORN

OTSRNQE§§Fk~²°§=¦·¢°­=±³ª¤~²p­¢§³«=¦·¢°­¥£¬
±³ª¤~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

ORV

OTT OOO k~²°§=¦·¢°­=±³ª¤§²p­¢§³«=e·¢°­¥£¬
p³ª¤§²£

`¦²=  ­¯³¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~

NSN

OTU ROQ k~²°§=¦·¢°­¶·¢p­¢§³«=e·¢°­¶·¢£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OSM

OTVPRME§Fk~²°§=¦·°­=aiJ
«~ª~²

p­¢§³«=¦·°­¥£¬
aiJ«~ª~²£

¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¥§
«

NTQ

OUM POR k~²°§=ª~¡²~²p­¢§³«=i~¡²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦²
¡¦¬¥=­¶·=¦ı~I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²=¥§
«I=¡¦ ²=ªĞ«=¢ ·

NTN

OUN OOP k~²°§=«£²~ §±³ª¤§²p­¢§³«
j£²~ §±³ª®¦§²£

`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~I=¡¦²=² ·
«Ğ³I=¡¦²=¶ =ªĻ
  ²I

NSN

OUO RQN k~²°§=¬¦Ĳ«
®¦­±®¦~²

p­¢§³«=^ª³«§¬§³«
m¦­±®¦~²£J~¡§¢§¡

`¦²ŏ§³=¡¦¬¦
ŏ =~¡§¢

OSQ

OUP RRQ k~²°§=¬¦Ĳ«=±§ª§¡~²p­¢§³«
^ª³«§¬­±§ª§¡~²£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OST

OUQ ORN k~²°§=¬§²°~²p­¢§³«=¬§²°~²£`¦²=¥§ =« ³I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

NSU

OUR OQV k~²°§=¬§²°§²p­¢§³«=¬§²°§²£`¦²=  ­=¯³ ¬NSU
OUS OPO k~²°§=­°²¦­J

®¦£¬·ª®¦£¬­ª
p­¢§³«­°²¦­J
m¦£¬·ª®¦£¬­ª

`¦²=  ­=¯³ ¬NSR



RP

OUTQROE§Fk~²°§
®­ª·®¦­±®¦~²

p­¢§³«
®­ª·®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢Ğ·

OMO

OUU OUN k~²°§=®°­®§­¬~²p­¢§³«=m°­®§­¬~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NTP
OUVNMNE§§Fk~²°§=o§ ­¤ª~´§¬

RDJ®¦­±®¦~²
o§ ­¤ª~´§¬=RDJ
®¦­±®¦~²£=±­¢§³«

m¦«=«Ğ³ VM

OVMVRQE§´Fk~²°§=±~¡¡¦~°§¬p­¢§³«=±~¡¡¦~°§¬`¦²=² ­=¬¥ ²OVS
OVNRMME§§§Fk~²°§

±£±¯³§¡~° ­¬~²
p­¢§³«
±£±¯³§¡~° ­¬~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥=ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=² ­=¶ ®

ORO

OVO OMN k~²°§=±­° ~²p­¢§³«=p­° ~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NRM
OVPQUNE§Fk~²°§=±²£~°­·ª

ª~¡²·ª~²
p­¢§³«=±²£~°­·ª
ª~¡²·ª~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=² ­=  ²I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦

OQT

OVQRNQE§Fk~²°§=±³ª¤~²p­¢§³«=±³ª¤~²£`¦²ŏ§³=¡¦¬¦
ŏ =~¡§¢

ORV

OVR OON k~²°§=±³ª¤§²p­¢§³«=p³ª¤§²£`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~I=¡¦²=² ·
«Ğ³I=¡¦²=¶ =ªĻ
  ²I

NSN

OVS RPV k~²°§=²¦§­±³ª®¦~²p­¢§³«
q¦§­±³ª®¦~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

NSN

OVT VSN k£­²~« k£­²~«£ `¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
²­=¬¥ ²

PMT

OVU ROP k¦Ĳ«=~«­¬§
±³ª®¦~²

^ª³«§¬§³«
^««­¬§³«
p³ª®¦~²£

`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²ŏ§³
¡¦¬¦ŏ =~¡§¢I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
²­=¶ ®I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

OSM

OVV ROT k¦Ĳ«=¦·¢°­¶·¢^ª³«§¬§³«
¦·¢°­¶·¢£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OSO



RQ

PMM ROO k¦Ĳ«=©~ª§=±³ª®¦~²^ª³«§¬§³«
m­²~±±§³«=p³ª®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OSM

PMN POO k¦ı«=ª£¡§²¦§¬i£¡§²¦§¬±`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~

NVN

PMO RRV k¦Ĳ«=±§ª§¡~²^ª³«§¬§³«=p§ª§¡~²£̀ ¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSV

PMP PNQ k¦~=¥³~§~¡d³~§~¡=o£±§¬`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUQ

PMQ OPQ k§±§¬ k§±§¬ `¦²=  ­=¯³ ¬NSR
PMR QTP~lª§¥­£±²£=²·®=N=´Ğ

²·®=O=¡~=±³¡°­±£
p³¡°­±£=­ª§¥­£±²£°±
²·®£=f=~¬¢=²·®£=ff

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OQO

PMS OPN l°²¦­J
®¦£¬·ª®¦£¬­ª

l°²¦­J
m¦£¬·ª®¦£¬­ª

`¦²=  ­=¯³ ¬NSR

PMT ROV l¶·¢=¡~ª¡§̀~ª¡§³«=­¶·¢£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

OSP

PMU RPM l¶·¢=j~¥¬£±§j~¥¬£±§³«=­¶·¢£`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSP

PMVNTOE§Fl¶·¢=±²ŏ£¬ f°­¬=­¶·¢£I=_ª~¡©m¦«=«Ğ³ NQU
PNMNTOE§§Fl¶·¢=±²ŏ f°­¬=­¶·¢£I=o£¢m¦«=«Ğ³ NQU
PNNNTOE§§§Fl¶·¢=±²=´Ğ¬¥f°­¬=­¶·¢£I=v£ªª­µm¦«=«Ğ³ NQU
PNONNMNE§§Fm~®~§¬ m~®~§¬ b¬¸·«I=¡¦²ŏ§³

´
PNQ

PNP NSM¡m~°§©~=­ª£­°£±§¬m~°§©~=­ª£­°£±§¬m¦«=«Ğ³ NQM
PNQ QQM m£¡²§¬ m£¡²§¬± `¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I

¡¦²²­=¥£ªI=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢ ·

OOU

PNRQRNE§§Fm£¬²~©~ª§
²°§®¦­±®¦~²

m£¬²~®­²~±±§³«
²°§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢Ğ·

OMO

PNSQRNE§Fm£¬²~¬~²°§
²°§®¦­±®¦~²

m£¬²~±­¢§³«
²°§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢Ğ·

OMO

PNTNQNPm¦­±®¦~²£¢
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²

m¦­±®¦~²£¢
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²

PON



RR

ªĞ«=¢·
PNUNQNE§Fm¦¡=¡ª­°­®¦·ª

ŏ ¬¥
`¦ª­°­®¦·ªª=`­®®£°
`­«®ª£¶

m¦«=«Ğ³ NNS

PNVNQNE§§Fm¦¡=¡ª­°­®¦·ª
ŏ ¬¥=E«³ §=k~²°§I
©~ª§=¡~=¬ıF

`¦ª­°­®¦·ªª=`­®®£°
`­«®ª£¶I=p­¢§³«
^¬¢=m­²~±±§³«
p~ª²±

m¦«=«Ğ³ NNS

POMNOMMm­ª·¢£¶²°­±£m­ª·¢£¶²°­±£± `¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥I=¡¦²
¥§= «I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

PNR

PON VMM~m­ª·¢§«£²¦·ª
±§ª­¶~¬

m­ª·¢§«£²¦·ª±§ª­¶~
¬£

`¦²=`¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¡¦ ¬¥
²­=  ²I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~

OTU

POONRONm­ª·£²·ª£¬=¥ª·¡­ªm­ª·£²¦·ª£¬£
dª·¡­ª

`¦²=¡¦ ¬¥=² ­
  ²I=¡¦²=«~¬¥I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

POU

POP QPS m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EOMF=±­° §²~¬
²°§±²£~°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=±­° §²~¬
²°§±²£~°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

POQ QPO m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­ª~³°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­ª~³°~²£

¦̀ ²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

POR QPQ m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­®~ª«§²~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­®~ª«§²~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

POS QPR m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­±²£~°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­±²£~°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

POT QPN m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EQMF=±²£~°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EQMF=±²£~°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

POU QPM m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EUF=±²£~°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EUF=±²£~°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

POV QPP m­ª·­¶·£²·ª£¬
EOMF=p­° §²~¬
«­¬­­ª£~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=p­° §²~¬
j­¬­­ª£~²£

`¦²=¡¦ ¬¥=² ­
  ²I¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~

OOR

PPMNOMPm­ª·´§¬·ª=~ª¡­¦­ªm­ª·´§¬·ª=~ª¡­¦­ª`¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

PNS

PPNNOMNm­ª·´§¬·ª®·°­ª§¢­
¬

m­ª·´§¬·ª®·°°­ª§¢­¬
£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

PNS



RS

PPONOMOm­ª·´§¬·ª®·°­ª§¢­
¬I=©¦Ĳ¬¥=²~¬

m­ª·´§¬·ª®·°­ª§¢­¬I
§¬±­ª³ ª£

`¦²= ¬ŏ ¬¦
«Ğ³I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

PNS

PPP NOQ m­¬¡£~³=Qom­¬¡£~³=Qom¦«=«Ğ³ NMP
PPQ PNM m°­®·ª=¥~ª~²d~ªª~²£I=m°­®·ª`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·

¦ı~
NUP

PPR ONS m°­®·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²

m°­®·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NSN

PPSNROMm°­®·ª£¬=¥ª·¡­ªm°­®·ª£¬£=dª·¡­ª`¦²=ªĞ«= «POT
PPT QMR m°­®·ª£¬=¥ª·¡­ª

~ª¥§¬~²
m°­®·ª£¬£=¥ª·¡­ª
~ª¥§¬~²£

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

ONQ

PPUNNMNE§Fm°­²£~±£m°­²£~±£=E=^K=­°·±££
´~°KF

b¬¸·«I=¡¦²ŏ§³
´ I=¡¦ ²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥

PNQ

PPVNOMQm³ªª³ª~¬m³ªª³ª~¬ `¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

PNS

PQM NMQ n³§¬­ª§¬n³§¬­ª§¬£=v£ªª­µm¦«=«Ğ³ VR
PQNNMNE§Fo§ ­¤ª~´§¬o§ ­¤ª~´§¬m¦«=«Ğ³ VM
PQONMNE§§§Fo§ ­¤ª~´§¬=²

_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±
o§ ­¤ª~´§¬=¤°­«
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±

m¦«=«Ğ³ VM

PQP QMT~o­¬¥= §¬
£³¡¦£³«~=ŏġ=¯³~
¡¦= § ¬

m°­¡£±±£¢
£³¡¦£³«~=±£~µ££¢

`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

ONT

PQQVRQE§Fp~¡¡¦~°§¬p~¡¡¦~°§¬`¦²=² ­=¬¥ ²OVS
PQR VMO pğ®=¡~¬¢£ª§ª~`~¬¢£ª§ªª~t~¶ `¦²=ªĞ«= ı¬¥I

¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=©¦ī
 ~­=¥ı§I=¡¦²=ªĞ«
¢Ğ·

OUN

PQS VMP pğ®=¡~°¬~³ ~`~°¬~³ ~=t~¶`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¡¦ ¬¥
ŏĲ¬¥=´ı¬I=¡¦²
«~¬¥I=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥

OUO

PQT VMN pğ®=­¬¥ _££±µ~¶ `¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢Ğ·

OUM

PQUVMR¡E§Fpğ®=´§=²§¬¦=²¦j§¡°­¡°·±²~ªª§¬£
t~¶

`¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=² ­=  ²

OUQ



RT

PQV RTV p ²=EffF=¥ª³¡­¬~²c£°°­³±=¥ª³¡­¬~²£`¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³OTO
PRM RUR p ²=EffF=ª~¡²~²c£°°­³±=ª~¡²~²£`¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³OTO
PRN PUN p ²=~«­¬§=¡§²°~²c£°°§¡=~««­¬§³«

¡§²°~²£
`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

ONM

PRO VMQ p¦£ªª~¡ p¦£ªª~¡ `¦²=ªĞ«= ı¬¥OUP
PRPVSRE§§Fp§°­=«~ª²§²­ªj~ª²§²­ª=±·°³®`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²

¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=¥§
«I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I

¡¦²=² ­=¬¥ ²

PNO

PRQ VSQ p§°­=®­ª·¥ª·¡§²­ªm­ª·¥ª·¡§²­ª=±·°³®`¦²=² ­=¬¥ ²PNN
PRRQOME§§Fp§°­=±­° §²­ªp­° §²­ª=p·°³®`¦²=² ­=¬¥ ²I

¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²=¥§
«I=¡¦ ²=² ­=®¦ ¡

©§«=ª­§I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

OOP

PRS QVP p­° §²~¬
«­¬­ª~³°~²

p­° §²~¬
«­¬­ª~³°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQV

PRT QVQ p­° §²~¬
«­¬­­ª£~²

p­° §²~¬
«­¬­­ª£~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQV

PRU QVR p­° §²~¬
«­¬­®~ª«§²~²

p­° §²~¬
«­¬­®~ª«§²~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQV

PRV QVN p­° §²~¬
«­¬­±²£~°~²

p­° §²~¬
«­¬­±²£~°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQU

PSM QVO p­° §²~¬=²°§±²£~°~²p­° §²~¬=²°§±²£~°~²£`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQU
PSNQOME§Fp­° §²­ª p­° §²­ª `¦²=² ­=¬¥ ²I

¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²=¥§
«I=¡¦ ²=² ­=®¦ ¡

©§«=ª­§I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

OOP

PSONQOMp²~°¡¦=~¡£²~²£I
b±²£=¦ı~=´§
^¡£²§¡=~¬¦·¢°§¢

p²~°¡¦=~¡£²~²£I
b±²£°§¤§£¢=µ§²¦
^¡£²§¡=~¬¦·¢°§¢£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POP

PSPNQONp²~°¡¦=~¡£²~²£I
£±²£=¦ı~=´§s§¬·ª
^¶£²~²

p²~°¡¦=~¡£²~²£I
b±²£°§¤§£¢=µ§²¦
s§¬·ª=^¶£²~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²POQ

PSQNQRMp²~°¡¦=k~²°§
l¡²£¬·ª=p³¡¡§¬~²

p²~°¡¦=p­¢§³«
l¡²£¬·ª=p³¡¡§¬~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POS

PSR QUQ p²£~°·ª=¡§²°~²p²£~°·ª=¡§²°~²£`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

OQT

PSS VSM p²£´§­ª=¥ª·¡­±§¢p²£´§­ª=¥ª·¡­±§¢£±`¦²=² ­=¬¥ ²PMQ
PST VRR p³¡°~ª­±£p³¡°~ª­±£`¦²=² ­=¬¥ ²OVV
PSU QTQ p³¡°­¥ª·¶£°§¢p³¡°­¥ª·¡£°§¢£±`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQP



RU

PSV QQQ p³¡°­±£=~¡£²~²
§±­ ³²·°~²

p³¡°­±£=~¡£²~²£
§±­ ³²·°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OPM

PTM OOM p³ª®¦³~=¢§­¶·¢p³ª¤³°=a§­¶·¢£`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~

NSN

PTN NNM p³¬±£²=·£ªª­µ
c`c

p³¬±£²=v£ªª­µ=c`cm¦«=«Ğ³ VR

PTO NMO q~°²°~¸§¬q~°²°~¸§¬£m¦«=«Ğ³ VQ
PTP PNV q£°²J

_³²·ª¦·¢°­¯³§¬­¬
Eq_enF

q£°²§~°·
_³²·ª¦·¢°­¯³§¬­¬£

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUS

PTQQRME´Fq£²°~©~ª§
¢§®¦­±®¦~²

q£²°~®­²~±±§³«
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦²
ªĞ«=¢Ğ·

OMO

PTRQRME§§§Fq£²°~¬~²°§
¢§®¦­±®¦~²

q£²°~±­¢§³«
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢Ğ·

OMO

PTS QMS q¦¡¦=^¥~^¥~° `¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=¥£ªI
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢ ·

ONR

PTT VRT q¦~³«~²§¬q¦~³«~²§¬`¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
²­=¬¥ ²

PMQ

PTV RNO q¦§¡=¡ª­°§¢p²~¬¬­³±=¡¦ª­°§¢£`¦²=`¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦
«Ğ³

ORU

PUMNQMNq§¬¦= ²ŏġŏǮ¡
¶ =ªĻ=  ¬¥=~¡§¢

^¡§¢Jq°£~²£¢
p²~°¡¦

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNT



RV

PUNNQMOq§¬¦= ²ŏġŏǮ¡
¶ =ªĻ=  ¬¥=©§ «

^ª©~ª§¬£=q°£~²£¢
p²~°¡¦

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNU

PUONQMPq§¬¦= ²ŏġ=©¦
«Ğ³

_ª£~¡¦£¢=p²~°¡¦`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNU

PUPNQMQq§¬¦= ²=¶ =ªĻ
­¶·=¦ı~

­¶·¢§¸£¢=p²~°¡¦`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNU

PUQNQMRq§¬¦= ²I=¶ =ªĻ
  ¬¥=£¬¸§«

b¬¸·«£Jq°£~²£¢
p²~°¡¦£±

`¦²=¶ªĻ= ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNV

PURPMT q­¡­®¦£°­ª
¡­¬¡£¬²°~²=E¢¬¥
¦ ¬=¦ ®F

q­¡­®¦£°­ª
¡­¬¡£¬²°~²£I=«§¶£¢

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUO

PUSNRNUq°§~¡£²§¬q°§~¡£²§¬`¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=¥§
«

POT

PUT PUM q°§~«­¬§=¡§²°~²q°§~««­¬§³«
¡§²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV

PUUPPPE§§§Fq°§¡~ª¡§=¡§²°~²q°§¡~ª¡§³«=`§²°~²£±`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=ªĞ«
° ¬=¡¦ ¡I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

PUVPQNE§§§Fq°§¡~ª¡§
­°²¦­®¦­±®¦~²

q°§¡~ª¡§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²=ªĞ«=¢Ğ·

OMN

PVMNRMRq°§£²¦·ª=¡§²°~²q°§£²¦·ª=¡§²°~²£`¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

POT

PVNPPOE§§Fq°§©~ª§=¡§²°~²q°§®­²~±±§³«
`§²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

NVU



SM

PVOPQME§§§Fq°§©~ª§
­°²¦­®¦­±®¦~²

q°§®­²~±±§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²=¶ =ªĻ
  ²I=¡¦ ²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMN

PVPPQPE§§§Fq°§«~¥¬£±§
­°²¦­®¦­±®¦~²

q°§«~¥¬£±§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£±

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

PVQPPNE§§§Fq°§¬~²°§=¡§²°~²q°§±­¢§³«=`§²°~²£¦̀ ²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

NVS

PVRQRME§§Fq°§¬~²°§
¢§®¦­±®¦~²

q°§±­¢§³«
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

OMO

PVSPPVE§§§Fq°§¬~²°§
­°²¦­®¦­±®¦~²

q°§±­¢§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬

OMN

PVTNMME§§Fq³°«£°§¡q³°«£°§¡ m¦«=«Ğ³ VM
PVU NTR sĞ¬¥ d­ª¢ m¦«=«Ğ³ NRM
PVV VST u·ª§²­ª u·ª§²­ª `¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I

¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢ ·

PNO

QMMNSN¦E§Fw£~¶~²¦§¬=²¬¥
¦ ®

w£~¶~²¦§¬I=±·¬²¦£²§¡m¦«=«Ğ³ NQN



SN

fffKa~¬¦=«¡=®¦ =¥§~=²¦ ¡=®¦ «ŏǮ¡=®¦ħ®=± =¢ ¬¥=¶ ®=²¦£­=²Ĩ¬=²§ ¬¥=^¬¦

pq
q

fkp
qĈk=me=df^

`¦¡=¬Ł¬¥
n³·
ŏ ¬¦
ji
E²°~¬¥F

q§¬¥=s§ ²q§¬¥=^¬¦

N VRM ^¡£±³ª¤~«=©~ª§^¡£±³ª¤~«£
m­²~±±§³«

`¦²=² ­=¬¥ ²I
¡¦²ŏ§³=´

OUT

O OSM ^¡§¢=~¡£²§¡= Ł¬¥ ^¡£²§¡=~¡§¢I=dª~¡§~ª`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=  ­
¯³¬

NSV

P QTO~̂ ¡£²§¡=^¬¢=c~²²·
^¡§¢=b±²£°±=l¤
dª·¡£°­ª

^¡£²§¡=^¬¢=c~²²·
^¡§¢=b±²£°±=l¤
dª·¡£°­ª

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OPT

Q NQOÔ ¡£²·ª~²£¢
a§±²~°¡¦=^¢§®~²

^¡£²·ª~²£¢a§±²~°¡¦
^¢§®~²

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POQ

R NQNQ̂ ¡£²·ª~²£¢
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²

^¡£²·ª~²£¢=a§±²~°¡¦
m¦­±®¦~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POO

S NQRN̂ ¡£²·ª~²£¢
­¶·¢§¸£¢=±²~°¡¦

^¡£²·ª~²£¢
­¶·¢§¸£¢=±²~°¡¦

`¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POS

T NQMNq§¬¦= ²ŏġŏǮ¡
¶ =ªĻ=  ¬¥=~¡§¢

^¡§¢Jq°£~²£¢
p²~°¡¦

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦­ğI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNT

U PRR ^¡§¢=~¢§®§¡^¢§®§¡=~¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV

V QMS q¦¡¦=^¥~ ¥̂~° `¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=¥£ªI
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢ ·

ONR

NM QMM ^¡§¢=~ª¥§¬§¡^ª¥§¬§¡=~¡§¢`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=  ²I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥I=¡¦²
¥§= «I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

ONP



SO

NN VRS ^ª§²~« ^ª§²~«£ `¦²=² ­=¬¥ ²PMP
NO NQMOq§¬¦= ²ŏġŏǮ¡

¶ =ªĻ=  ¬¥=©§ «
^ª©~ª§¬£=q°£~²£¢
p²~°¡¦

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNU

NP NOV ^ªª³°~=°£¢=^`^ªª³°~=o£¢=^`m¦«=«Ğ³ NMT

NQ NNMM̂ ª®¦~=~«·ª~±£=²
Ĵ ±®£°¥§ªª³±
­°·±££=´~°K
J_~¡§ªª³±
ª§¡¦£¬§¤­°«§±
J_~¡§ªª³±
«£¥~²£°§³«
£¶®°£±±£¢=§¬
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±
J_~¡§ªª³±
±²£~°­²¦£°«­®¦§ª³
±
J_~¡§ªª³±=_~¡§ªª³±
±²£~°­²¦£°«­®¦§ª³
±=£¶®°£±±£¢=§¬
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±
J_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±

^ª®¦~~«·ª~±£±
¤°­«
Ĵ ±®£°¥§ªª³±=­°·±££
´~°K
J_~¡§ªª³±
ª§¡¦£¬§¤­°«§±
J_~¡§ªª³±
«£¥~²£°§³«
£¶®°£±±£¢=§¬
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±
J_~¡§ªª³±
±²£~°­²¦£°«­®¦§ª³±
J_~¡§ªª³±=_~¡§ªª³±
±²£~°­²¦£°«­®¦§ª³±
£¶®°£±±£¢=§¬
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±
J_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±

b¬¸·«I=¡¦²=¶
ªĻ= ²

PNQ

NR ROP k¦Ĳ«=~«­¬§
±³ª®¦~²

^ª³«§¬§³«
^««­¬§³«
p³ª®¦~²£

`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²ŏ§³
¡¦¬¦ŏ =~¡§¢I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
²­=¶ ®I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

OSM

NS ROT k¦Ĳ«=¦·¢°­¶·¢^ª³«§¬§³«
¦·¢°­¶·¢£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OSO

NT ROO k¦Ĳ«=©~ª§=±³ª®¦~²^ª³«§¬§³«
m­²~±±§³«=p³ª®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OSM

NU RRV k¦Ĳ«=±§ª§¡~²^ª³«§¬§³«=p§ª§¡~²£`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSV

NV NOP ^«~°~¬²¦^«~°~¬²¦ m¦«=«Ğ³ NMP
OM OSQ ^«­¬§³«=~¡£²~²^««­¬§³«=~¡£²~²£̀ ¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢
NTN

ON PRV ^«­¬§=~¢§®~²^««­¬§³«=~¢§®~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV



SP

OO QMP ^«­¬§=~ª¥§¬~²^««­¬§³«
~ª¥§¬~²£

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=  ²I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥I=¡¦²
¥§= «I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

ONQ

OP RMPE§F^«­¬§=¡~° ­¬~²^««­¬§³«
¡~° ­¬~²£

`¦²=² ­=¶ ®I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

ORQ

OQ RNM ^«­¬§=¡ª­°§¢^««­¬§³«
`¦ª­°§¢£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²ORU

OR PQOE§F^«­¬§³«
¢§¦·¢°­¥£¬
®¦­±®¦~²

^««­¬§³«
¢§¦·¢°­¥£¬
®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

OS RMPE§§F^«­¬§=¦·¢°­
¡~° ­¬~²

^««­¬§³«
¦·¢°­¥£¬=¡~° ­¬~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
¶ ®

ORQ

OT POU ^«­¬§=ª~¡²~²^««­¬§³«ª~¡²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

NTN

OU QROE´F^«­¬§
®­ª·®¦­±®¦~²

^««­¬§³«
®­ª·®¦­±®¦~²£±

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

OV QQO `ğ¡=«³§=~«­¬§
¡ ~=~¡§¢
®¦­±®¦~²§¢§¡

^««­¬§³«=±~ª²±=­¤
m¦­±®¦~²§¢§¡=~¡§¢

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOV

PM NSM E§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²
~¬¬~²²­I= §¶§¬
 ~±£¢

^¬¬~²²­=b¶²°~¡²±I
 §¶§¬= ~±£¢

m¦«=«Ğ³ NPV

PN NSM E§§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²
~¬¬~²²­I=¬­° §¶§¬J
 ~±£¢

^¬¬~²²­=£¶²°~¡²±I
¬­° §¶§¬J ~±£¢

m¦«=«Ğ³ NQM



SQ

PO QNQ dĲ«=~°~ §¡̂°~ §¡=d³«
E^¡~¡§~=d³«F

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

OOM

PP PMM ^¡§¢=~±¡­° §¡=EiJF^±¡­° §¡=^¡§¢=EiJF `¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²ŏ§³
¡¦¬¦ŏ =~¡§¢I
¡¦²=¶ =ªĻ=  ²

NTR

PQ PMQ ^±¡­° ·ª=®~ª«§²~²^±¡­° ·ª=m~ª«§²~²£`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NTV

PR PMR ^±¡­° ·ª=±²£~°~²^±¡­° ·ª=p²£~°~²£`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NTV

PS VRN ^±®~°²~«^±®~°²~«£`¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
²­=¬¥ ²

OVM

PT VSO j³ §=~±®~°²~«J
~¡£±³ª¤~«£

^±®~°²~«£J
~¡£±³ª¤~«£=±~ª²

`¦²=² ­=¬¥ ²PNM

PU VOT~̂ ¸­¢§¡~¡ ­¬~«§¢^¸­¢§¡~° ­¬~«§¢£`¦²=¶ =ªĻ=  ²OUR

PV NOO `~°«­§±§¬̂ ¸­°³ §¬£
E`~°«­§±§¬£F

m¦«=«Ğ³ NMP

QM VMN pğ®=­¬¥ _££±µ~¶ `¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢Ğ·

OUM

QN NSO _££²=°£¢_££²=°£¢ m¦ «=«Ğ³ NQP
QO ONM ^¡§¢= £¬¸­§¡_£¬¸­§¡=^¡§¢`¦²=  ­=¯³ ¬NRR
QP VOU _£¬¸­·ª=®£°­¶·¢_£¬¸­·ª=®£°­¶·¢£`¦²=² ·=«Ğ³I

¡¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

OUS

QQ NSM¤b±²£=«£²¦·ª=E¦­¡
b²·ªF=¡~=~¡§¢
_£²~Ĵ ®­JUDJ
`~°­²£¬§¡

_£²~Ĵ ®­JUDJ
`~°­²£¬§¡=^¡§¢I
j£²¦·ª=l°=b²¦·ª
b±²£°

m¦«=«Ğ³ NPM

QR NSM~E§§§F_£²~J̀ ~°­²£¬I
_ª~©£±ª£~=²°§±®­°~

_£²~J̀ ~°­²£¬I
_ª~©£±ª£~=²°§±®­°~

m¦«=«Ğ³ NPM

QS NSM~E§F_£²~J¡~°­²£¬=²¬¥
¦ ®

_£²~J̀ ~°­²£¬£
Ep·¬²¦£²§¡F

m¦«=«Ğ³ NPM

QT NQMPq§¬¦= ²ŏġ=©¦
«Ğ³

_ª£~¡¦£¢=p²~°¡¦`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNU



SR

QU RQO _­¬£=®¦­±®¦~²_­¬£=®¦­±®¦~²£`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

QV NRN _°§ªª§~¬²= ª~¡©_°§ªª§~¬²= ª~¡©m¦«=«Ğ³ NOV

RM NPP _°§ªª§~¬²= ª³£=c`c_°§ªª§~¬²=_ª³£=c`cm¦«=«Ğ³ NNO

RNNNMNE§§§F_°­«£ª~§¬_°­«£ª~§¬b¬¸·«I=¡¦²ŏ§³
´ I=¡¦ ²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

PNQ

RO NRR _°­µ¬=eq_°­µ¬=eq m¦«=«Ğ³ NPM

RP POM _³²·ª=¦·¢°­¶·
~¬§±­ª=E_e^F

_³²·ª~²£¢
e·¢°­¶·~¬§±­ª£

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUT

RQ PON _³²·ª=¦·¢°­¶·
²­ª³£¬=E_eqF

_³²·ª~²£¢
e·¢°­¶·²­ª³£¬£

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUV

RR SOV `~ª¡§=RD¥³~¬·ª~²`~ª¡§³«
RD¥³~¬·ª~²£

`¦²ŏ§³=´ OTS

RS SPP `~ª¡§=RDJ§¬­±§¬~²`~ª¡§³«=RDJ
§¬­±§¬~²£

`¦²ŏ§³=´ OTT

RT SPQ `~ª¡§=RDJ
°§ ­¬³¡ª£­²§¢

`~ª¡§³«=RDJ
°§ ­¬³¡ª£­²§¢£±

`¦²ŏ§³=´ OTT

RU OSP `~ª¡§=~¡£²~²`~ª¡§³«=^¡£²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=  ­
¯³¬I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

NTN

RV QMQ `~ª¡§=~ª¥§¬~²`~ª¡§³«=~ª¥§¬~²£`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¡¦ ¬¥=² ­
  ²I=¡¦ ²ŏ ¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
²­=  ²I=¡¦ ²=² ­
¥£ªI=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²=¥§
«I=¡¦ ²=² ­=®¦ ¡

©§«=ª­§I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

ONQ

SM RRS `~ª¡§=¬¦Ĳ«=±§ª§¡~²`~ª¡§³«
^ª³«§¬§³«=p§ª§¡~²£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSU

SN PMO `~ª¡§=~±¡­° ~²`~ª¡§³«=^±¡­° ~²£`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NTU

SO ONP `~ª¡§= £¬¸­~²`~ª¡§³«=_£¬¸­~²£`¦²=  ­¯³¬ NRR



SS

SP NTME§F`~ª¡§=¡~° ­¬~²`~ª¡§³«=`~° ­¬~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
ªĞ«=°¬=¡¦ ¡I
¡¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

NQT

SQ RMV `~ª¡§=¡ª­°§¢`~ª¡§³«=`¦ª­°§¢£`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

ORT

SR PPP `ğ¡=«³§=¡~ª¡§
¡§²°~²

`~ª¡§³«=`§²°~²£±`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²ŏ§³
¡¦¬¦ŏ =~¡§¢

NVV

SS VROE§§F`~ª¡§=¡·¡ª~«~²`~ª¡§³«=¡·¡ª~«~²£`¦²=² ­=¬¥ ²OVQ
ST QRME´§§F`~ª¡§=¢§¦·¢°­

¢§®¦­±®¦~²
`~ª¡§³«
¢§¦·¢°­¥£¬
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OMO

SU SOP `~ª¡§=¥ª³²~«~²`~ª¡§³«=¢§JiJ
dª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTQ

SV PUR `~ª¡§=¢§¬~²°§
£²·ª£¬J¢§~«§¬J
²£²°~J~¡£²~²

`~ª¡§³«=¢§±­¢§³«
£²¦·ª£¬£¢§~«§¬£²£²°
~~¡£²~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶§=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

ONM

TM PROE§§F`~ª¡§=«~ª~²`~ª¡§³«=aiJ
j~ª~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTQ

TN RPU `~ª¡§=¤£°°­¶·~¬§¢`~ª¡§³«
c£°°­¡·~¬§¢£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSQ

TO RTU `~ª¡§=¥ª³¡­¬~²`~ª¡§³«=dª³¡­¬~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=ªĞ«
° ¬=¡¦ ¡I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

OTN

TP OOT `~ª¡§=¦·¢°­=±³ª¤§²`~ª¡§³«=e·¢°­¥£¬
p³ª®¦§²£

`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~

NSN

TQ ROS `~ª¡§=¦·¢°­¶·¢`~ª¡§³«
e·¢°­¶·¢£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=ªĞ«
° ¬=¡¦ ¡

OSO

TR POT `~ª¡§=ª~¡²~²`~ª¡§³«=i~¡²~²£`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²¶
ªĻ= ²

NTN

TS ROV l¶·¢=¡~ª¡§̀~ª¡§³«=­¶·¢£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

OSP



ST

TT QROE§´F`~ª¡§
®­ª·®¦­±®¦~²

`~ª¡§³«
®­ª·®¦­±®¦~²£±

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«¢Ğ·

OMO

TU OUO `~ª¡§=®°­®§­¬~²`~ª¡§³«=®°­®§­¬~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NTP
TV VRQE§§F`~ª¡§=±~¡¡¦~°§¬`~ª¡§³«=±~¡¡¦~°§¬`¦²=² ­=¬¥ ²OVS

UM RRO `~ª¡§=±§ª§¡~²`~ª¡§³«=p§ª§¡~²£`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OSR

UN OMP `~ª¡§=±­° ~²`~ª¡§³«=p­° ~²£`¦²=  ­¯³¬ NRM

UO QUOE§F`~ª¡§=±²£~°­·ª
ª~¡²·ª~²

`~ª¡§³«=±²£~°­·ª
ª~¡²·ª~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=² ­=  ²I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦

OQT

UP RNS `~ª¡§=±³ª¤~²`~ª¡§³«=p³ª®¦~²£`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²=¶ =ªĻ
  ²I=¡¦ ²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

ORV

UQ VMO pğ®=¡~¬¢£ª§ª~`~¬¢£ª§ªª~=t~¶`¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=©¦ī
 ~­=¥ı§I=¡¦²=ªĞ«
¢Ğ·

OUN

UR NSN¥̀ ~¬²¦~¶~¬²¦§¬`~¬²¦~¶~¬²¦§¬£m¦«=«Ğ³ NQO

US NRM~̀ ~°~«£¬=¬¦ı«=f
E©¦Ĳ¬¥=¶=ªĻF

`~°~«£ª=fJmª~§¬m¦«=«Ğ³ NON

UT NRM ̀ ~°~«£¬=¬¦ı«=ff
E¶=ªĻ±³ª¤§²F

`~°~«£ª=ffJp³ª¤§²£
®°­¡£±±

m¦«=«Ğ³ NOO

UU NRM¡̀ ~°~«£¬=¬¦ı«=fff
E¶=ªĻ=~«­¬§F

`~°~«£ª=fff
^««­¬§~=m°­¡£±±

m¦«=«Ğ³ NOO

UV NRM¢̀ ~°~«£¬=¬¦ı«
fs=E¶=ªĻ=~«­¬§
±³ª¤§²F

`~°~«£ª=fs
^««­¬§~=p³ª®¦§²£
m°­¡£±±

m¦«=«Ğ³ NOS

VM OVM `~° ­¬=¢§­¶·¢`~° ­¬=¢§­¶·¢£`¦²=² ­=©¦ī
¡~° ­¬§¡

NTP

VN NOM `~°«§¬ `~°«§¬£± m¦«=«Ğ³ VV



SU

VO VMP pğ®=¡~°¬~³ ~`~°¬~³ ~=t~¶`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¡¦ ¬¥
ŏĲ¬¥=´ı¬I=¡¦²
«~¬¥I=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥

OUO

VP QNM dĲ«=ŏ³=¡~°­ `~°­ = £~¬=d³«`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

ONU

VQ NSM£_£²~Ĵ ®­J
`~°­²£¬~ª

`~°­²£¬~ªI=_£²~J
^®­JUDJ

m¦«=«Ğ³ NPM

VR QMT `~°°~¥££¬~¬=´Ğ
«³§=k~I=hI=keQ
¡ ~=¬ı=E ~­=¥ «
¤³°¡£ªª~°~¬F

`~°°~¥££¬~¬=~¬¢=§²±
k~I=hI=keQ=±~ª²±
E§¬¡ª³¢£±
¤³°¡£ªª~°~¬F

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=¥£ªI
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢ ·

ONS

VS QOT dĲ«=¡~±±§~̀~±±§~=d³«̀¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢ ·

OOR

VT NRMPa ³=`~±²­°̀~±²­°=­§ª̀¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=«~¬¥I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥

POT

VU QSM `£ªª³ª­±£̀ £ªª³ª­±£`¦²= ¬ŏ ¬¦ OPO
VV VOR h¦ī=¡ª­°`¦ª­°§¬£ `¦²=¶ =ªĻ=  ²OUR
NMM VOS h¦ī=¡ª­°=¢§­¶·¢`¦ª­°§¬£=¢§­¶·¢£`¦²=¶ =ªĻ=  ²OUR
NMNNQNE§Fm¦¡=¡ª­°­®¦·ª

ŏ ¬¥
`¦ª­°­®¦·ªª=`­®®£°
`­«®ª£¶

m¦«=«Ğ³ NNS

NMONQNE§§Fm¦¡=¡ª­°­®¦·ª
ŏ ¬¥=E«³ §=k~²°§I
©~ª§=¡~=¬ıF

`¦ª­°­®¦·ªª=`­®®£°
`­«®ª£¶I=p­¢§³«
^¬¢=m­²~±±§³«
p~ª²±

m¦«=«Ğ³ NNS

NMP NQM `ª­°­®¦·ª̀ ¦ª­°­®¦·ªª±m¦«=«Ğ³ NNS
NMQNMMNj³ §=´Ğ=£±²£=¡ ~

¡¦­ª§¬
`¦­ª§¬£=±~ª²±=~¬¢
£±²£±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~PNP

NMR PPM ^¡§¢=¡§²°§¡`§²°§¡=^¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶·=¦ı~I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§

NVO



SV

NMS QTO¡b±²£=¡~=¥ª·¡£°­ª
´ §=~¡§¢=¡§²°§¡=´Ğ
~¡§¢= ħ­

`§²°§¡=~¬¢=¤~²²·=~¡§¢
£±²£°±=­¤=¥ª·¡£°­ª

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²=¶ =ªĻ
  ²I=¡¦ ²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

OPU

NMT QSU `°­±±Jª§¬©£¢=¬~²°§
¡~ ­¶·«£²¦·ª
¡£ªª³ª­±£

`°­±±Jª§¬©£¢
±­¢§³«
¡~ ­¶·«£²¦·ª
¡£ªª³ª­±£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

OPR

NMUNMME§F`³°¡³«§¬`³°¡³«§¬ m¦«=«Ğ³ UV
NMV QOQ `³°¢ª~¬ `³°¢ª~¬ `¦²=ªĞ«=° ¬

¡¦¡I=¡¦ ²=² ­=¥£ªI
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

OOQ

NNMVROE§F^¡§¢=¡·¡ª~«§¡`·¡ª~«§¡=~¡§¢`¦²=² ­=¬¥ ²OVQ
NNN QRT `·¡ª­¢£¶²°§¬`·¡ª­¢£¶²°§¬`¦²=ªĞ«=¢ ·I

¡¦²= ¬ŏ ¬¦
OPN

NNO QRV _£²~J̀ ·¡ª­¢£¶²°§¬`·¡ª­¢£¶²°§¬I= £²~J `¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢Ğ·

OPN

NNP QRU d~«~J
`·¡ª­¢£¶²°§¬I

`·¡ª­¢£¶²°§¬I
¥~«~J

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OPN

NNQ PMT~̂ ª®¦~Jq­¡­®¦£°­ª¢J~ª®¦~Jq­¡­®¦£°­ª`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUO

NNRNQMMa£¶²°§¬I=²§¬¦= ²
°~¬¥=²°¬¥I=´Ğ¬¥

a£¶²°§¬±I=o­~±²£¢
p²~°¡¦

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNT

NNS QTO£b±²£=¡~=¥ª·¡£°­ª
´ §=~¡§¢=¢§~¡£²·ª
²~¡²~°§¡=´Ğ=~¡§¢
 ħ­

a§~¡£²·ª=²~°²~°§¡
~¬¢=c~²²·=~¡§¢
£±²£°±=­¤=¥ª·¡£°­ª

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OPV

NNTPQOE§§Fa§~«­¬§=¦·¢°­
®¦­±®¦~²

a§~««­¬§³«
¦·¢°­¥£¬=®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

NNUQRME´§Fa§¡~ª¡§
¢§®¦­±®¦~²

a§¡~ª¡§³«
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
ªĞ«=¢Ğ·

OMO



TM

NNVPQNE§§Fa§¡~ª¡§
­°²¦­®¦­±®¦~²

a§¡~ª¡§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMN

NOM PUV a§ª~³°·ª
²¦§­¢§®°­®§­¬~²

a§ª~³°·ª
²¦§­¢§®°­®§­¬~²£

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

ONP

NON OQO a§«£²¦·ª
¢§¡~° ­¬~²

a§«£²¦·ª
¢§¡~° ­¬~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NSS

NOO SOU a§©~ª§=RDJ¥³~¬·ª~²a§®­²~±±§³«=RDJ
¥³~¬·ª~²£

`¦²ŏ§³=´ OTS

NOPQRME§´Fa§©~ª§=¢§®¦­±®¦~²a§®­²~±±§³«
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
ªĞ«=¢Ğ·

OPM

NOQPQME§§Fa§©~ª§
­°²¦­®¦­±®¦~²

a§®­²~±±§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I¡¦²=¶
ªĻ= ²I¡¦²=ªĞ«
° ¬=¡¦ ¡I=¡¦ ²=¥§
«I=¡¦ ²=² ­=®¦ ¡

©§«=ª­§I¡¦²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬

OMN

NOR PPSE§§Fa§©~ª§=²~¡²°~²a§®­²~±±§³«
q~°²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

NOS SOT a§¬~²°§=RDJ
¥³~¬·ª~²

a§±­¢§³«=RDJ
¥³~¬·ª~²£

`¦²ŏ§³=´ OTR

NOT SPN a§¬~²°§=RDJ§¬­±§¬~²a§±­¢§³«=RDJ
§¬­±§¬~²£

`¦²ŏ§³=´ OTS

NOU SPR a§¬~²°§=RDJ
°§ ­¬³¡ª£­²§¢

a§±­¢§³«=RDJ
°§ ­¬³¡ª£­²§¢£±

`¦²ŏ§³=´ OTU

NOVQRME§Fa§¬~²°§
¢§®¦­±®¦~²

a§±­¢§³«
¢§®¦­±®¦~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMO

NPM PUS a§¬~²°§
£²¦·ª£¬¢§~«§¬²£²°
~~¡£²~²=Ebaq^F

a§±­¢§³«
£²¦·ª£¬£¢§~«§¬£²£²°
~~¡£²~²£

`¦²=²­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶§=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

ONM



TN

NPNPPVE§§Fa§¬~²°§
­°²¦­®¦­±®¦~²

a§±­¢§³«=¦·¢°­¥£¬
®¦­±®¦~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬

OMN

NPOPPNE§§Fa§¬~²°§
«­¬­¦·¢°­=¡§²°~²

a§±­¢§³«
«­¬­¦·¢°­¥£¬
¡§²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

NVR

NPPPPRE§§Fa§¬~²°§=²~¡²°~²a§±­¢§³«=q~°²°~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

NPQNQNNa§±²~°¡¦=dª·¡£°­ªa§±²~°¡¦=dª·¡£°­ª`¦²=¶ =ªĻ=  ²POM
NPRNQNOa§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²£`¦²=¶ =ªĻ=  ²I

¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POM

NPS PMT¡¢ªJ~ª®¦~J
q­¡­®¦£°­ª

¢ªJ~ª®¦~J
q­¡­®¦£°­ª

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUO

NPTNQMRq§¬¦= ²I=¶ =ªĻ
  ¬¥=£¬¸§«

b¬¸·«£Jq°£~²£¢
p²~°¡¦£±

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PNV

NPU PNR ^¡§¢=£°·²¦­° §¡
E~¡§¢=§±­~±¡­° §¡F

b°·²¦­° §¡=^¡§¢
Ef±­~±¡­° §¡=^¡§¢F

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUR

NPV VSU b°·²¦°§²­ªb°·²¦°§²­ª̀¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
¥§= «I=¡¦ ²=² ­
¬¥²

PNP

NQM NOT b°·²¦°­±§¬b°·²¦°­±§¬£m¦«=«Ğ³ NMS
NQN QSO b²¦·ª=¶£¬ª³ª­±£b²¦·ª=¡£ªª³ª­±£`¦²=ªĞ«=¢ ·I

¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
«~¬¥I=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²=ªĞ«
¢ ·

OPP

NQO SPT b²¦·ª=«~ª²­ªb²¦·ª=«~ª²­ª`¦²ŏ§³=´ OTU
NQP QST b²¦·ª¦·¢°­¶·£²¦·

ª=¡£ªª³ª­±£
b²¦·ª¦·¢°­¶·£²¦·ª
¡£ªª³ª­±£

`¦²=k¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

OPR

NQQ ONQ b²·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²

b²·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NRV

NQR NQP c~±²=¥°££¬=c`cc~±²=d°££¬=c`cm¦«=«Ğ³ NNV
NQS RTM `ğ¡=~¡§¢= ħ­c~²²·=~¡§¢±`¦²=¡¦ ¬¥=² ­

  ²
OTM

NQT PUN p ²=~«­¬§=¡§²°~²c£°°§¡=~««­¬§³«
¡§²°~²£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

ONM



TO

NQU RTV p ²=EffF=¥ª³¡­¬~²c£°°­³±=¥ª³¡­¬~²£`¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³OTO

NQV RUR p ²=EffF=ª~¡²~²c£°°­³±=ª~¡²~²£`¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³OTO
NRM OPS ^¡§¢=¤­°«§¡c­°«§¡=~¡§¢`¦²=  ­=¯³ ¬NSS
NRN OVT ^¡§¢=¤³«~°§¡c³«~°§¡=^¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢
NTR

NRO PNM m°­®·ª=¥~ª~²d~ªª~²£I=m°­®·ª`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUP

NRP QNU dĲ«=²£ªª~¬d£ªª~¬=d³«̀¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OOO

NRQ RTQ ^¡§¢=¥ª³¡­¬§¡dª³¡­¬§¡=~¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OTM

NRR RTR dª³¡­¬­=¢£ª²~J
i~¡²­¬

dª³¡­¬­=a£ª²~J
i~¡²­¬£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
¶ ®I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OTM

NRSNNMOdª³¡­±£=­¶·¢~±£dª³¡­±£=­¶·¢~±£b¬¸·«I=¡¦²
¡¦¬¥=­¶·=¦ı~

PNR

NRT SOM ^¡§¢=¥ª³²~«§¡
EiEHFJF

dª³²~«§¡=^¡§¢
EiEHFJF

`¦²ŏ§³=´ OTP

NRU QOO dª·¡£°­ªdª·¡£°­ª `¦²=ªĞ«
¢ ·I¡¦ ²=¥§ = «

OOQ

NRVQQRE§§§Fdª·¡£°­ª=£±²£°±
¡ ~=¬¦ ~=¡Ġ·

dª·¡£°­ª=£±²£°±=­¤
µ­­¢=°£±§¬

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OPM

NSM NTR sĞ¬¥ d­ª¢ m¦«=«Ğ³ NRM
NSNNSPE§§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²

´ =¬¦­
d°~®£=p©§¬=b¶²°~¡²m¦«=«Ğ³ NQQ

NSO PNQ k¦~=¥³~§~¡d³~§~¡=o£±§¬̀ ¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NUQ

NSP SOS ^¡§¢=¥³~¬·ª§¡d³~¬·ª§¡=^¡§¢I=RDJ `¦²ŏ§³=´ OTR

NSQ QNO dĲ«=¥³~ d³~°=d³« `¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

ONV

NSR OPV e£¶~«£²¦·ª£¬
²£²°~«§¬

e£¶~«£²¦·ª£¬£
²£²°~«§¬£

`¦²=  ­=¯³ ¬NSS

NSS RMT ^¡§¢=¦·¢°­¡ª­°§¡e·¢°­`¦ª­°§¡=~¡§¢`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

ORS

NST QSP e·¢°­¶·ª®°­®·ª
¶£¬ª³ª­±£

e·¢°­¶·ª®°­®·ª
¡£ªª³ª­±£

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=  ²I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥

OPP

NSU QSQ e·¢°­¶·ª®°­®·ª
«£²¦·ª=¶£¬ª³ª­±£

e·¢°­¶·ª®°­®·ª
«£²¦·ª¡£ªª³ª­±£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

OPQ



TP

NSVNQQOe·¢°­¶·®°­®·ª
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²

e·¢°­¶·®°­®·ª
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POR

NTMNQQMe·¢°­¶·®°­®·ª
p²~°¡¦

e·¢°­¶·®°­®·ª
p²~°¡¦

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

POR

NTN NPO f¬¢§¥­²§¬
Ef¬¢§¥­¡~°«§¬F

f¬¢§¥­²§¬£m¦«=«Ğ³ NNM

NTO SPM ^¡§¢=§¬­±§¬§¡f¬­±§¬§¡=^¡§¢IRDJ `¦²ŏ§³=´ OTS
NTPNTOE§Fl¶·¢=±²ŏ£¬ f°­¬=­¶·¢£I=_ª~¡©m¦«=«Ğ³ NQU
NTQNTOE§§Fl¶·¢=±²=ŏ f°­¬=­¶·¢£I=o£¢m¦«=«Ğ³ NQU

NTRNTOE§§§Fl¶·¢=±²=´Ğ¬¥f°­¬=­¶·¢£I=v£ªª­µm¦«=«Ğ³ NQU
NTS VRP f±­«~ª² f±­«~ª² `¦²=² ­=¬¥ ²I

¡¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²ŏ ¬I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥

OVS

NTT PUQ f±­®°­®·ª=¡§²°~²f±­®°­®·ª=¡§²°~²£±`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶§=¦ı~I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

ONM

NTU QNS dĲ«=©~°~·~h~°~·~=d³«̀¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OOO

NTV QOR _ ²=h­¬¨~¡h­¬¨~¡=¤ª­³°`¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
¥£ªI=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²=¥§
«I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I

¡¦²=ªĞ«=¢ ·

OOQ

NUM OTM ^¡§¢ª~¡²§¡=EiJI
aJ́ Ğ=aiJF

i~¡²§¡=~¡§¢I=iJI=aJ
~¬¢=aiJ

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTN

NUNQTO b±²£=¡~=¥ª·¡£°­ª
´ §=~¡§¢=ª~¡²§¡=´Ğ
¡ğ¡=~¡§¢= ħ­

i~¡²§¡=~¬¢=¤~²²·
~¡§¢=£±²£°±=­¤
dª·¡£°­ª

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OPU

NUO VSS i~¡²§²­ªi~¡²§²­ª `¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=¬¥ ²I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

PNO

NUP OQP i~³°§¡
~°¥°§¬~²£²¦·ª£±²£

ª~³°§¡
~°¥°§¬~²££²¦·ª£±²£°

`¦²=  ­=¯³ ¬NST

NUQPOOE§Fi£¡§²§¬ i£¡§²¦§¬ `¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~

NVN

NUR POO k¦ı«=ª£¡§²¦§¬i£¡§²¦§¬±`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~

NVN

NUSNNMQi§®~±£ i§®~±£± `¦²= ¬ŏ ¬¦ PNR



TQ

NUTNSN E§Fi³²£§¬=¤°­«=²~¥£²±
£°£¡²~

i³²£§¬=¤°­«=²~¥£²±
£°£¡²~

m¦«=«Ğ³ NQN

NUUNSM¢E§§§Fi·¡­®£¬I
_ª~©£±ª£~=²°§±®­°~

i·¡­®£¬£I
_ª~©£±ª£~=²°§±®­°~

m¦«=«Ğ³ NQN

NUVNSM¢E§§Fi·¡­®£¬=¡¦§²
¶³²=² =¡Ğ=¡¦³~

i·¡­®£¬£±=£¶²°~¡²
¤°­«=²­«~²­

m¦«=«Ğ³ NQN

NVM NSM¢E§Fi·¡­®£¬=²¬¥=¦ ®i·¡­®£¬£±I
±·¬²¦£²§¡

m¦«=«Ğ³ NQN

NVNNNMRi·±­¸·« i·±­¸·«£ `¦²=  ­=¯³ ¬PNR
NVOPQPE§§Fj~¥£±§=¦·¢°­

®¦­±®¦~²
j~¥£±§³«
¦·¢°­¥£¬=®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMO

NVPRMQE§Fj~¥¬£±§=¡~° ­¬~²j~¥¬£±§³«
`~° ­¬~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦=«Ğ³

ORR

NVQ RNN j~¥¬£±§=¡ª­°§¢j~¥¬£±§³«
`¦ª­°§¢£

`¦²= ¬ŏ ¬¦
«Ğ³I¡¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=° ¬=¡¦ ¡

ORU

NVR PQR j~¥¬£±§=¡§²°~²j~¥¬£±§³«=¡§²°~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV

NVS SOR j~¥¬£±§=¢§Ji
¥ª³²~«~²

j~¥¬£±§³«=¢§Ji
¥ª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTQ

NVT RUM j~¥¬£±§=¥ª³¡­¬~²j~¥¬£±§³«
¥ª³¡­¬~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=ªĞ«
° ¬=¡¦ ¡I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

OTO

NVU ROU j~¥¬£±§
¦·¢°­¶·¢

j~¥¬£±§³«
¦·¢°­¶·¢£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦=«Ğ³

OSP

NVVRMQE§§Fj~¥¬£±§=¦·¢°­¶·
¡~° ­¬~²

j~¥¬£±§³«
e·¢°­¶·¢£
`~° ­¬~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦=«Ğ³

ORS

OMM POV j~¥¬£±§=ª~¡²~²I
aiJ

j~¥¬£±§³«=ª~¡²~²£I
aiJ

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

NTN

OMN RPM l¶·¢=j~¥¬£±§j~¥¬£±§³«=­¶·¢£`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSP

OMORRPE§Fj~¥¬£±§=±§ª§¡~²j~¥¬£±§³«=p§ª§¡~²£`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSS

OMP RNU j~¥¬£±§=±³ª¤~²j~¥¬£±§³«=±³ª¤~²£`¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²ŏ§³=´

OSM



TR

OMQRRPE§§Fj~¥¬£±§=²°§±§ª§¡~²j~¥¬£±§³«
q°§±§ª§¡~²£

`¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬OSS

OMR OVS ^¡§¢=«~ª§¡j~ª§¡=^¡§¢=EaiJF `¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTQ

OMSVSRE§Fj~ª²§²­ªj~ª²§²­ª `¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=¥§
«I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I

¡¦²=² ­=¬¥ ²

PNO

OMTVSRE§§Fp§°­=«~ª²§²­ªj~ª²§²­ª=±·°³®`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=¥§
«I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I

¡¦²=² ­=¬¥ ²

PNO

OMU SPS j~ª²­ª j~ª²­ª `¦²ŏ§³=´ OTU
OMV QON j~¬§²­ª j~¬¬§²­ª `¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥

´ı¬I=¡¦²ŏ ¬I
¡¦²=¥§ = «I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=² ­

¬¥²

OOQ

ONM QSN j£²¦·ª=`£ªª³ª­±£j£²¦·ª=`£ªª³ª­±£`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥I=¡¦²
¥§= «I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

OPP

ONN QSR j£²¦·ª=£²¦·ª
¶£¬ª³ª­±£

j£²¦·ª=b²¦·ª
`£ªª³ª­±£

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦

OPQ

ONO ONU «£²¦·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²

«£²¦·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NRV

ONPQSME§F`£ªª³ª­±£=´§=²§¬¦
²¦

j§¡°­¡°·±²~ªª§¬£
¡£ªª³ª­±£

`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

OPO

ONQVMR¡E§Fpğ®=´§=²§¬¦=²¦j§¡°­¡°·±²~ªª§¬£
t~¶

`¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=² ­=  ²

OUQ

ONR VMR~a ³=©¦­ğ¬¥
E¢ķ¬¥=¡¦­=²¦¡
®¦«F

j§¬£°~ª=l§ªI=c­­¢
d°~¢£

`¦²=ªĞ«= ı¬¥OUP

ONSVMR¢a ³=©¦­ğ¬¥Iŏ
¬¦²=¡~­

j§¬£°~ª=l§ªI=¦§¥¦
´§±¡­±§²·

`¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OUQ



TS

ONT VMR£a ³=©¦­ğ¬¥I=ŏ
¬¦²=²°³¬¥= Ī¬¦=´Ğ
²¦®I=¬¦ı«=N

«§¬£°~ª=­§ªI
«£¢§³«=~¬¢=ª­µ
´§±¡­±§²·I=¡ª~±±=N

`¦²=ªĞ«= ı¬¥OUR

ONU QTN j­¬­=´Ğ
¢§¥ª·¡£°§¢=¡~=¡ğ¡
~¡§¢= ħ­

j­¬­J~¬¢=a§J
dª·¡£°§¢£±=­¤=¤~²²·
~¡§¢±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=¡¦ ¬¥=² ­
  ²I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

OPT

ONV SOQ j­¬­~«­¬§
¥ª³²~«~²

j­¬­~««­¬§³«
dª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTQ

OOMPQNE§Fj­¬­¡~ª¡§
­°²¦­®¦­±®¦~²

j­¬­¡~ª¡§³«
l°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶§=¦ı~I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§

OMN

OONPQPE§Fj­¬­=«~¥¬£±§
­°²¦­®¦­±®¦~²

j­¬­«~¥¬£±§³«
­°²¦­®¦­±®¦~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¶
ªĻ= ²

OMO

OOO SOO j­¬­©~ª§
¥ª³²~«~²

j­¬­®­²~±±§³«=iJ
dª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTQ

OOPPPSE§Fj­¬­©~ª§=²~°²°~²j­¬­®­²~±±§³«
q~°²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

OOQ SON j­¬­¬~²°§
¥ª³²~«~²

j­¬­±­¢§³«=iJ
dª³²~«~²£

`¦²ŏ§³=´ OTP

OORPPRE§Fj­¬­¬~²°§=²~°²°~²j­¬­±­¢§³«
q~°²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

OOSNQNMj­¬­±²~°¡¦
®¦­±®¦~²

j­¬­±²~°¡¦
m¦­±®¦~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦²
ªĞ«=¢·

PNV

OOT OPR k~²~«·¡§¬k~²~«·¡§¬`¦²=  ­=¯³ ¬NSR
OOUNSM~E§§F`~°­²£¬=²=¬¦§Ĩ¬

E¡¦§²=¶³ ²=² =²¦ ¡
´ ²F

k~²³°~ª=b¶²°~¡²±
E¡~°­²£¬£±F

m¦«=«Ğ³ NPQ

OOV VSN k£­²~« k£­²~«£ `¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
²­=¬¥ ²

PMT

OPM OPQ k§±§¬ k§±§¬ `¦²=  ­=¯³ ¬NSR
OPN VQN h¦ī=¬§²ǟk§²°­¥£¬ `¦²=©¦īŏ ·I

¡¦²=©¦ī= ~­=¥ı§I
¡¦²=©¦īŏ ·

OUS

OPO VQO h¦ī==¬§²ǟ=­¶·¢k§²°­³±=­¶·¢£`¦²=©¦īŏ ·I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~I=¡¦²=² ­=  ²I
¡¦²=©¦ī= ~­=¥ı§I
¡¦²=©¦īŏ ·

OUS



TT

OPP OPN l°²¦­J
®¦£¬·ª®¦£¬­ª

l°²¦­J
m¦£¬·ª®¦£¬­ª

`¦²=  ­=¯³ ¬NSR

OPQ PPU ^¡§¢
­°²¦­®¦­±®¦­°§¡

l°²¦­®¦­±®¦­°§¡
^¡§¢

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=®¦ ¡=©§«
ª­§I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

OMN

OPRNQMQq§¬¦= ²=¶ =ªĻ
­¶·=¦ı~

­¶·¢§¸£¢=p²~°¡¦`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I¡¦²
ªĞ«=¢·

PNU

OPSNNMNE§§Fm~®~§¬ m~®~§¬ b¬¸·«I=¡¦²ŏ§³
´

PNQ

OPT NSM¡m~°§©~=­ª£­°£±§¬m~°§©~=­ª£­°£±§¬m¦«=«Ğ³ NQM

OPU QQM m£¡²§¬ m£¡²§¬± `¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢ ·

OOU

OPVQRNE§§Fm£¬²~©~ª§
²°§®¦­±®¦~²

m£¬²~®­²~±±§³«
²°§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢Ğ·

OMO

OQMQRNE§Fm£¬²~¬~²°§
²°§®¦­±®¦~²

m£¬²~±­¢§³«
²°§®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=¥§ = «I
¡¦²=²­=¶ ®I=¡¦ ²
¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«

¢Ğ·I¡¦²ŏ§³
¡¦¬¦ŏ =~¡§¢

OMO

OQNNQNPm¦­±®¦~²£¢
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²

m¦­±®¦~²£¢
a§±²~°¡¦=m¦­±®¦~²£

`¦²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢·

PON

OQONOMMm­ª·¢£¶²°­±£m­ª·¢£¶²°­±£±`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥I¡¦²
¥§= «I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

PNR

OQP VMM~m­ª·¢§«£²¦·ª
±§ª­¶~¬

m­ª·¢§«£²¦·ª±§ª­¶~
¬£

`¦²=`¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¡¦ ¬¥
²­=  ²I=¡¦ ²=¬¦Ƨ
¦ı~

OTU



TU

OQQNRONm­ª·£²·ª£¬=¥ª·¡­ªm­ª·£²¦·ª£¬£
dª·¡­ª

`¦²=¡¦ ¬¥=² ­
  ²I=¡¦ ²=«~¬¥I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ« ı¬¥I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

POU

OQR QTR b±²£=¡~
®­ª·¥ª·¡£°­ª==´§
~¡§¢= ħ­

m­ª·¥ª·¡£°­ª=£±²£°±
­¤=¤~²²·=~¡§¢±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQQ

OQS QTS b±²£=¡~==~¡§¢
°§¡§­ª£§¡=´§
®­ª·¥ª·¡£°­ª

m­ª·¥ª·¡£°­ª=£±²£°±
­¤=§¬²£°£±²£°§¤§£¢
°§¡§­ª£§¡=~¡§¢

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQR

OQT VSQ p§°­®­ª·¥ª·¡§²­ªm­ª·¥ª·¡§²­ª=±·°³®`¦²=² ­=¬¥ ²PNN
OQU QPO m­ª·­¶·£²¦·ª£¬

EOMF=±­° §²~¬
«­¬­ª~³°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­ª~³°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

OQV QPP m­ª·­¶·£²·ª£¬
EOMF=p­° §²~¬
«­¬­­ª£~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=p­° §²~¬
j­¬­­ª£~²£

`¦²=¡¦ ¬¥²­
  ²I=¡¦ ²=¬¦Ƨ=¦ı~

OOR

ORM QPQ m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­®~ª«§²~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­®~ª«§²~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

ORN QPR m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­±²£~°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=±­° §²~¬
«­¬­±²£~°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

ORO QPS m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EOMF=±­° §²~¬
²°§±²£~°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EOMF=±­° §²~¬
²°§±²£~°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

ORP QPN m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EQMF=±²£~°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EQMF=±²£~°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OOR

ORQ QPM m­ª·­¶·£²¦·ª£¬
EUF=±²£~°~²

m­ª·­¶·£²¦·ª£¬£
EUF=±²£~°~²£

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~ OOR

ORRNOMPm­ª·´§¬·ª=~ª¡­¦­ªm­ª·´§¬·ª=~ª¡­¦­ª`¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

PNS

ORSNOMOm­ª·´§¬·ª®·°­ª§¢­
¬I=©¦Ĳ¬¥=²~¬

m­ª·´§¬·ª®·°­ª§¢­¬I
§¬±­ª³ ª£

`¦²= ¬ŏ ¬¦
«Ğ³I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

PNS

ORTNOMNm­ª·´§¬·ª®·°­ª§¢­
¬

m­ª·´§¬·ª®·°°­ª§¢­¬
£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=ªĞ«=¢Ğ·

PNS

ORU NOQ m­¬¡£~³=Qom­¬¡£~³=Qom¦«=«Ğ³ NMP
ORV ORM h~ª§=¬§²°§²m­±²~±§³«=¬§²°§²£`¦²=  ­=¯³ ¬NSU
OSM SPO h~ª§=RDJ§¬­±§¬~²m­²~±±§³«=RDJ

§¬­±§¬~²£
`¦²ŏ§³=´ OTT

OSNOSNE§Fh~ª§=~¡£²~²m­²~±±§³«=~¡£²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTM



TV

OSO OSN h~ª§=~¡£²~²=E¡ğ¡
«³§F

m­²~±±§³«=~¡£²~²£±`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²= ¬
ŏ ¬¦

NTM

OSP PRT h~ª§=~¢§®~²m­²~±±§³«=~¢§®~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OMV

OSQ QMO h~ª§=~ª¥§¬~²m­²~±±§³«=^ª¥§¬~²£`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²ŏ ¬I=¡¦²
«~¬¥I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=² ­=  ²I
¡¦²=² ­=¥£ªI=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥I=¡¦²
¥§= «I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

ONQ

OSR RRR h~ª§=¬¦Ĳ«=±§ª§¡~²m­²~±±§³«
~ª³«§¬§³«=±§ª§¡~²£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSU

OSS PMP h~ª§=~±¡­° ~²m­²~±±§³«
^±¡­° ~²£

`¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

NTU

OST ONO h~ª§= £¬¸­~²m­²~±±§³«=_£¬¸­~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NRR
OSU OOU h~ª§= §±³ª¤§²m­²~±±§³«

_§±³ª®¦§²£
`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

NSN

OSVRMNE§Fh~ª§=¡~° ­¬~²m­²~±±§³«
¡~° ­¬~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶·
¦ı~

ORO

OTM RMU h~ª§=¡ª­°§¢m­²~±±§³«=`¦ª­°§¢£`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=´ I=¡¦ ²
²­=¥£ªI=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

ORS

OTNOSNE§§Fh~ª§=¢§~¡£²~²m­²~±±§³«=¢§~¡£²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTM

OTOPPOE§Fh~ª§=¢§¦·¢°­=¡§²°~²m­²~±±§³«
a§¦·¢°­¥£¬=`§²°~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

NVT

OTPPQME§Fj­¬­©~ª§
­°²¦­®¦­±®¦~²

m­²~±±§³«
¢§¦·¢°­¥£¬
®¦­±®¦~²£

`¦²= ¬ŏ ¬¦I
¡¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=¬¦Ƨ=¦ı~I
¡¦²=ªĞ«=° ¬
¡¦¡I=¡¦ ²=¶ =ªĻ
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«= «I
¡¦²=² ­=¶ ®I=¡¦ ²
²­=®¦ ¡=©§«=ª­ §

OMN

OTQ RPS h~ª§=¤£°°­¡·~¬§¢m­²~±±§³«
c£°°­¡·~¬§¢£

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSQ



UM

OTR RTT h~ª§=¥ª³¡­¬~²m­²~±±§³«
dª³¡­¬~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OTN

OTS ROR h~ª§=¦·¢°­¶·¢m­²~±±§³«
e·¢°­¶·¢£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

OSN

OTTPRNE§Fh~ª§=¦·°¢°­=«~ª~²m­²~±±§³«
¦·°¢°­¥£¬=«~ª~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTQ

OTURMNE§§Fh~ª§=¦·°­¥£¬
¡~° ­¬~²£

m­²~±±§³«=¦·°­¥£¬
¡~° ­¬~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=² ­
¶ ®I=¡¦ ²= ¬ŏ ¬¦

ORP

OTV POS h~ª§=ª~¡²~²m­²~±±§³«=i~¡²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²
¡¦¬¥=­¶·=¦ı~

NTN

OUMPRNE§§Fh~ª§=«~ª~²m­²~±±§³«=«~ª~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢

NTQ

OUN OOQ h~ª§=«£²~ §±³ª¤§²m­²~±±§³«
j£²~ §±³ª®¦§²£

`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~I=¡¦²=² ·
«Ğ³I=¡¦²=¶ =ªĻ
  ²I

NSN

OUO ORO h~ª§=¬§²°~²m­²~±±§³«=¬§²°~²£̀ ¦²=¥§ =« ³I
¡¦²=  ­=¯³ ¬

NSU

OUPQROE§§Fh~ª§=®­ª·®¦­±®¦~²m­²~±±§³«
®­ª·®¦­±®¦~²£

`¦²=² ­=®¦ ¡
©§«=ª­§I=¡¦ ²
ŏ§³=¡¦ ¬¦ŏ
~¡§¢I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²=¥§
«I=¡¦ ²=² ­=¶ ®I

¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«=¢Ğ·

OMO

OUQ OUP h~ª§=®°­®§­¬~²m­²~±±§³«
®°­®§­¬~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NTP

OURVRQE§§§Fh~ª§=±~¡¡¦~°§¬m­²~±±§³«
±~¡¡¦~°§¬

`¦²=² ­=¬¥ ²OVS

OUS RSM h~ª§=±§ª§¡~²m­²~±±§³«=±§ª§¡~²£`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬

OSV

OUT PPT h~ª§=¬~²°§=²~°²°~²m­²~±±§³«=±­¢§³«
iEHFJq~°²°~²£

`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦
ŏ =~¡§¢I=¡¦²=²­
®¦¡=©§«=ª­ §I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OMM

OUU OMO h~ª§=±­° ~²m­²~±±§³«=p­° ~²£`¦²=  ­=¯³ ¬NRM
OUVRNRE§Fh~ª§=±³ª¤~²m­²~±±§³«=p³ª¤~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢
ORV



UN

K

OVM OOR h~ª§=±³ª¤§²m­²~±±§³«=p³ª®¦§²£`¦²=  ­=¯³ ¬I
¡¦²=¡¦ ¬¥=­¶§
¦ı~I=¡¦²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

NSN

OVNQSME§§F_ ²=¡£ªª³ª­±£m­µ¢£°£¢=¡£ªª³ª­±£`¦²ŏ ¬I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

OPO

OVO QMT~o­¬¥= §¬
£³¡¦£³«~=ŏġ=¯³~
¡¦= § ¬

m°­¡£±±£¢
£³¡¦£³«~=±£~µ££¢

`¦²=ŏ¬I=¡¦ ²
¡¦¬¥ŏĲ¬¥=´ı¬I
¡¦²=«~¬¥I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~I=¡¦ ²=² ­
  ²I=¡¦ ²=ªĞ«
 ı¬¥I=¡¦²= ¬
ŏ ¬¦I=¡¦ ²=ªĞ«
¢ ·

ONT

OVP VQQ h¦ī=®°­®~¬m°­®~¬£ `¦²=©¦īŏ · OUT
OVQ OUM ^¡§¢=®°­®§­¬§¡m°­®§­¬§¡=^¡§¢`¦²=  ­=¯³ ¬NTP

OVR ONS m°­®·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²

m°­®·ª=®°~J
e·¢°­¶· £¬¸­~²£

`¦²=  ­=¯³ ¬NSN

OVSNROMm°­®·ª£¬=¥ª·¡­ªm°­®·ª£¬£=dª·¡­ª`¦²=ªĞ«= «POT
OVT QMR m°­®·ª£¬=¥ª·¡­ª

~ª¥§¬~²
m°­®·ª£¬£=¥ª·¡­ª
~ª¥§¬~²£

`¦²=ªĞ«=¢ ·I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦

ONQ

OVU QTT b±²£=¡~=~¡§¢= ħ­
´ §=®°­®·ª£¬
¥ª·¡­ª

m°­®·ª£¬£=¥ª·¡­ª
£±²£°±=­¤=¤~²²·=~¡§¢±

`¦²=¬¦Ƨ=¦ı~OQR

OVVNNMNE§Fm°­²£~±£m°­²£~±£=E=^K=­°·±££
´~°KF

b¬¸·«I=¡¦²ŏ§³
´ I=¡¦ ²=¶ =ªĻ=  ²I
¡¦²= ¬ŏ ¬¦I=¡¦ ²
ªĞ«= ı¬¥

PNQ

PMMNOMQm³ªª³ª~¬m³ªª³ª~¬ `¦²=ªĞ«= ı¬¥I
¡¦²=ªĞ«=¢ ·

PNS

PMNVVVE§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²
¯³§ªª~§~=¬¦ı«=f

n³§ªª~§~=£¶²°~¡²
²·®£=f

`¦²=² ­=  ²I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~

PNP

PMOVVVE§§F`¦²=¡¦§ ²=¶³ ²=²
¯³§ªª~§~=¬¦ı«=ff

n³§ªª~§~=£¶²°~¡²
²·®£=ff

`¦²=² ­=  ²I=¡¦ ²
¬¦Ƨ=¦ı~

PNP

PMP NMQ n³§¬­ª§¬n³§¬­ª§¬£=v£ªª­µm¦«=«Ğ³ VR
PMQNMNE§Fo§ ­¤ª~´§¬o§ ­¤ª~´§¬m¦«=«Ğ³ VM

PMRNMNE§§Fk~²°§=o§ ­¤ª~´§¬
RDJ®¦­±®¦~²

o§ ­¤ª~´§¬=RDJ
®¦­±®¦~²£=±­¢§³«

m¦«=«Ğ³ VM



UO

PMSNMNE§§§Fo§ ­¤ª~´§¬=²
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±

o§ ­¤ª~´§¬=¤°­«
_~¡§ªª³±=±³ ²§ª§±

m¦«=«Ğ³ VM

PMTVRQE§Fp~¡¡¦~°§¬p~¡¡¦~°§¬`¦²=² ­=¬¥ ²OVS
PMUQTME§Fj³ §=¡ ~=~¡§¢

«·°§±²§¡I=®~ª«§²§¡
´Ğ=±²£~°§¡=EkeQI
`~I=hI=k~F

p~ª²±=­¤=j·°§±²§¡I
m~ª«§²§¡=~¬¢=p²£~°§¡
~¡§¢±=E`~I=k~I=hI
keQF

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OPS

PMVQTME§§Fj³ §=¡ ~=~¡§¢
­ª£§¡=E`~I=k~I=hF

p~ª²±=­¤=lª£§¡=~¡§¢
E`~I=k~I=hF

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¬¦Ƨ
¦ı~I=¡¦²= ¬ŏ ¬¦

OPS

PNM VMQ p¦£ªª~¡ p¦£ªª~¡ `¦²=ªĞ«= ı¬¥OUP
PNN RRN a§­¶·¢=±§ª§¡==´Ĳ

ŏ ¬¦=¦Ī¬¦
p§ª§¡­¬=a§­¶·¢£I
^«­°®¦­³±

`¦²=¡¦ ¬¥ŏĲ¬¥
´ı¬I=¡¦²=¡¦ ¬¥
²­=  ²I=¡¦ ²
«~¬¥

OSQ

PNO NTQ _ ¡ p§ª´£° m¦«=«Ğ³ NRM
PNPOSOE§Fk~²°§=~¡£²~²p­¢§³«=~¡£²~²£`¦²ŏ§³=¡¦ ¬¦

ŏ =~¡§¢I=¡¦ ²=  ­
¯³¬I=¡¦ ²=² ­
®¦¡=©§«=ª­ §

NTM
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®¦­=«ğ²=¦­~=¯³I=®¦­=«ğ²=°~³I=®¦­=«ğ²=²¦ ²KKK

RM

MNKSKR `ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=®¦­=«ğ² RM
MNKT Ŏ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=² =± ~==EsaW= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¦I=±~

¡¦³~=¯³=¦­ ¡=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³KKKF
RMM

MOKQ Ŏ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=² =« I=©¦Ĳ¬¥= ~­=¥ «=¡ğ¡ŏ RMM



NNT

²°ğ¬¥=«§¬¥=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «=MNKT

MPKM h£«=ª¬¦=²¦ ¡=®¦ «I= ~­=¥«=¬Ǯ ¡=¦­~=¯³
Ǯ ®=ª ¬¦=´Ğ=©£«=²°ğ§=¡Ġ·

RMM

MQKNKOKPn³=¬¥Ġ«=¢ «I=¢ ³I=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=«³ § NMM SO
MQKNKOKPn³=¬¥Ġ«=¢ «I=¢ ³I=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=«³ § NMM `pOSM
MQKNKOKQn³ŏı¬¥=¦®=¦­ ¡ŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥FNMM SO
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ OMM NSN
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ OMMNSNC`pOVS
MQKNKOKS`ğ¡=±¬=®¦ «=² =¯³ =¢ ¬¥=¬¥¦§ ¬=EsaW=²Ǯǟ¬¥

²F=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «=¡ ~=«ġ=²¦ ¡=®¦ «
MQKNKOKR

NRM

MQKNKOKTn³=¬¥Ġ«ŏǮ¬¥ ORM
MQKNKOKUp ¬=®¦ «=¡¦ = § ¬=² =¯³ I= ~­=¥ «W=²¦ ²=¯³

¬¥¦§¬I=¬¥¦§ ¬=¬¦³· ¬I=ª®=²°ğ¬¥=  =« ²=² =¯³
´Ğ=±~=¢ ~

NMM SOCNUO

MQKNKOKVŎ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=¡¦ = § ¬=² =¯³ I= ~­=¥ «=²¦ ¡
Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=² =¬Ǯ ¡=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=¯³

NRM

MQKNKOKNMp ¬=®¦ «=¯³ =ªĨ¬=«£¬ NMM SO
MQKNKOKNNk¦Ġ¬=²=¯³ =²°­¬¥= ğ¬¦=¬¥ ²NMM SO
MQKNKOKNOp ¬=®¦ «=¯³ =¬³=¡¦ī¬ NMM SO
MQKOKOKPo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ

²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=² ­= § ¬=¬¥Ġ«=²°­¬¥
¢ «I=¢ ³I=¬Ǯ ¡=«³ §=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=²Ǯǟ¬¥

PMM PMRIPQNI
`pNNR

MQKOKOKRo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=²­= § ¬I=¯³ =¦ ¡¦=´Ğ
¦ ²I=¦ ²=¬¥¦§ ¬=´Ğ=¢ ¬¥=®¦ ²=¬¦³· ¬=EsaW= ǟ
ª¡F

NMM SO

MQKOKOKSo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬I=¯³ =¦ ¡¦=´Ğ
¦ ²I=¦ ²=¬¥¦§ ¬=¬¦ =EsaW=«ı¬Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥
²=°~³I=¬Ǯ ¡=± ²I=°~³=¡ =¬¥Ġ«ŏǮ¬¥KKKF=©¦ğ¡
´ §=± ¬=®¦ ¬=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «
MQKOKOKR

NMM SOCVO

MQKOKOKTo~³I=¡=ªĨ¬=«£¬=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²
²¦Ġ¬=¡=´Ğ=²¦Ġ¬=° Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=´Ğ=± ¬=®¦ «
°­¬¥= §¬=ªĨ¬=«£¬=©¦Ĳ¬¥= ~­=¥ «=± ¬=®¦ «
ŏ ³=²Ǯǟ¬¥=ªĨ¬=«£¬=¡~=«ġ=²¦ ¡=®¦ «=MSKUKSI
MSKUKTI=NOKVKNI=NVKVKOKNI=NOKVKOKP

NMM SO

MQKOKOKUo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬ŏġ=¬³=¡¦ī¬
¦­¡=¡¦§Ĩ¬

NMM SO

MRKNKOe ¬=¦ ®=¡~¡~­=E¢ ¬¥=±§°­FSIQ SOCNSN



NNU

MRKNKP`~¡~­=¢¬¥=®¦ =  =« ²=© =¡ =¬¦Ġ¬= Ĩ¬²°­¬¥ SIQ SOCNSN
MRKNKQp ¬=®¦ «=¡~¡~­I=±Ĳ=¡Ĳ=ª~TMM NUP
MRKNKR`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=±Ĳ=¡Ĳ=ª~I=± ¬=®¦ «=²¦~·

²¦=±Ĳ=¡Ĳ=ª~
TMM

MRKOKNh ­=¡ ¬¥ TMM
MRKOKOh ­=« « NMM
MRKOKPk³¥~=´Ğ= ğ¬¦=¦¬¦=¬¦Ġ¬ NMM
MRKP h ­=¡~­=±³ TMM
MRKQ p ¬=®¦ «=¢ķ¬¥ŏ =²°~¬¥=²°ī=²¦¡=®¦ «=Esa=± ¬

®¦«=²°~¬¥=²°ī= ğ¬¦FI=ª ®=®¦ =  =« ²=E©¦Ĳ¬¥
®¦§=¯³ FI=´Ğ=¬Ǯ ¡=± ²=¬¥ ²

NMM

MSKQKPj = ¬¥I=«Ī=¢ ²ŏġŏǮ¡=ªĞ«=¡¦ī¬=´Ğ=¡ğ¡=± ¬
®¦«=²Ǯǟ¬¥=²

NMM `pOQV

MSKR Ŏ Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=ªĞ«=² =¬¥Ƨ=¡ ¡=´Ğ=²§¬¦=  ²
EsaW= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¥=¥­I= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¥=²=  ²
± ¬KKKF

TR

MTKNKQ`ğ¡=±¬=®¦ «=¢ ¬¥= ğ¬¦=«Ī=© =¡ = ğ¬¦=«Ī=´ ¬
´Ğ= ğ¬¦=«Ī=©¦§

SIQ SOCNSN

MTKO _ğ¬¦=¬Ǯ¬¥=¬¦ =E¬¥ ²I=« ¬I=¦Ǯǟ¬¥=´=« ¬F TR
MVKOKPp ¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=± ²=¡°£~«=´Ğ=¶~·=¬¦ŏĲ¬¥

ª¬¦I=© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§
QM VR

MVKOKQKNp ¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=´Ğ=¡ğŏġ=¬³=¡¦ī¬ PM SOCVR
MVKOKQKP`ğ=´Ğ=¡ğ¡=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=°ğ¬=¦­ ¡=¡¦§Ĩ¬I=©

¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§
QM VR

MVKOKR`ğI=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=¦³¬=©¦ı§I=± ·=©¦ĲI=ªĨ¬
«£¬=¦­¡Ǯ ®=«³ §I=© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®
¶ğ¡I=¢~=¥~§

OMM

MVKPKNq¦·=± ¬I=± ¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I
¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§=ŏġŏǮ¡Ǯ ®=«³ §

QM NS

MVKPKOq¦·=± ¬I=± ¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I
¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§=ŏġŏǮ¡=¬¥Ġ«=¢ «

QM NS

MVKPKPp ¬=®¦ «=²¦~·=²¦ =¡ğ=¦ §I=²° ¬¥=¡ğ=«³ §=´Ğ=¡ğ¡
± ¬=®¦ «=²° ¬¥=¡ğ=©¦ğ¡

OMM

MVKPKQ`ğI=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬ŏǮ¡=  ­=¯³ ¬=±ǟ= I=©
¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§=Esa=± ¬=®¦ «
¡ğ=¢¬¥=¶~·=¬¦³· ¬F=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «
²¦³¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «=MVKPKNJMVKPKP

TR VR

MVKQ `ğI=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=ªĨ¬=«£¬=¦­ ¡ŏı¬¥¦ ®I
© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§ŏı¬¥=¦®
ŏǮ¡=  ­=¯³ ¬=¦­Ğ¬=²­Ğ¬

RMM VR

NMKQ Ŏ Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=² =²° ¬¥=EsaW=«ı¬=± ~
²°¬¥F

PMM O



NNV

NNKQ ŎǮ¬¥=´Ğ=±§°­=©¦ğ¡=EsaW=¶·ª­¸~I=±§°­=² =¡Ġ·
²¦ī¡¦I=ŏǮ¬¥=¢ķ¬¥=®¦ = ğ¬¦F

SQ SO

NOKOKOŎ =¥§~=´ RMM
NOKQ jķ²² RMM
NOKR s§Ĩ¬=¶ĸ®=´Ğ=¬Ǯ¡=²¦ ² QMM NOT
NOKR s§Ĩ¬=¶ĸ®=´Ğ=¬Ǯ¡=²¦ ² QMM PQNI

PVMC`pNNT
NOKS kǮ¡=¡¦ «=´Ğ=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=² NMM
NOKSKOkǮ¡=¡¦ «=©¦Ĳ¬¥= =¢ ¬¥=¬¦Ƨ=²Ǯǟ¬¥=EsaW

²Ǯǟ¬¥=¡Ğ=¡¦³~I=²Ǯǟ¬¥²I=± ²=©£«I=¬Ǯ ¡=²¦ ²F
PMPQNC`pPMSo

NPKS q¦¡=®¦ «=  =±³¬¥ RMM P
NQKNKQŎ =³ ¬¥=¦Ǯǟ¬¥=ª§³I= ~­=¥ «ŏ =³ ¬¥= ²¦

²¦~­=¬Ł¬¥=ªǮ¬¥ =¦­ ¡ŏ =³ ¬¥=ŏ§¬=¥§ § =´Ğ
¡ğ¡=ŏ=³ ¬¥ŏ ¡= § ²=©¦ğ¡

PMM

NRKN p¬~¡©=©¦­~§=²Ġ·I=¬¥Ƨ=¡ ¡I=  ²=´Ğ=²§¬¦=  ²=E²
²¦Ġ¬=¡I=° I=¦ ²=¦ =¢ ³F

PRM

NRKO n³=¦ ¡¦ŏġ=¯³~=¡¦= § ¬ ~­=¥«=¡ =¯³ =¦ ¡¦
ŏǮ¡=®¦ =´Ğ=¦ ¬=¦ ®=¦ ¬¦=¬¦Ġ¬=E´ī=¢ W=¯³
©¦ĲKKKF

NMM

NRKP p¬~¡©=¡ğ PRM

c^pq=dobbk=c`c
fkp qĨ¬=®¦=¥§~
NQP c~±²=¥°££¬=c`c

jġ=¬¦ı«
²¦¡=®¦ «k¦ı«=²¦¡=®¦ « ji

E«¥L©¥Fd¦§=¡¦ĸ

MNKNKOŎ =³ ¬¥=² =± ~I=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=´ĞL¦­¡=ªĨ¬=«£¬
EsaW=±~=±Ĳ=¡Ĳ=ª~I=± ~=¡~¡~­I= §~=²° ¬¥I=± ~
¡¦³~=³¬¥Iŏ =³ ¬¥=² =µ¦£· F

NMM RO

MNKOKNp ~=ªĨ¬=«£¬=E¬¥³·Ĩ¬=¡¦ ²FNMM `pOQP
MNKT Ŏ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=² =± ~==EsaW= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¦I=±~

¡¦³~=¯³=¦­ ¡=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³KKKF
NMM O

MOKNKPj =ª ¬I=«ŏ ¬¥=´²I=¢³=¡ğ=´Ğ=«ŏ ¬¥=´ ²
©¦ğ¡

djm

MOKQ Ŏ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=² =« I=©¦Ĳ¬¥= ~­=¥ «=¡ğ¡ŏ
²°ğ¬¥=«§¬¥=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «=MNKT

NMM

MPKM h£«=ª¬¦=²¦ ¡=®¦ «I= ~­=¥ «=¬Ǯ ¡=¦­~=¯³
Ǯ ®=ª ¬¦=´Ğ=©£«=²°ğ§=¡Ġ·

NMM

MQKNKOKQn³ŏı¬¥=¦®=¦­ ¡ŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥F OMM
MQKNKOKQn³ŏı¬¥=¦®=¦­ ¡ŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥FOMMPMRC`pMSN



NOM

MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ OMN
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ QMM
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ QMMNSNC`pOVS
MQKNKOKS`ğ¡=±¬=®¦ «=² =¯³ =¢ ¬¥=¬¥¦§ ¬=EsaW=²Ǯǟ¬¥

²F=¬¥­ §²°=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=¡ ~=«ġ=²¦ ¡=®¦ «
MQKNKOKR

NMM NSN

MQKNKOKTn³=¬¥Ġ«ŏǮ¬¥ NMM NSN
MQKNKOKUp ¬=®¦ «=¡¦ = § ¬=² =¯³ I= ~­=¥ «W=²¦ ²=¯³

¬¥¦§¬I=¬¥¦§ ¬=¬¦³· ¬I=ª ®=²°ğ¬¥=  =« ²=² =¯³
´Ğ=±~=¢ ~

NMM NSNCNUO

MQKNKOKVŎ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=¡¦ = § ¬=² =¯³ I= ~­¥ «=²¦ ¡
Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=² =¬Ǯ ¡=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=¯³

NMM NSN

MQKNKOKNNk¦Ġ¬=²=¯³ =²°­¬¥= ğ¬¦=¬¥ ²NMM NSN
MQKOKOKPo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ

²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=² ­= § ¬=¬¥Ġ«=²°­¬¥
¢ «I=¢ ³I=¬Ǯ ¡=«³ §=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=²Ǯǟ¬¥

PMM

MQKOKOKPo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=² ­= § ¬=¬¥Ġ«=²°­¬¥
¢ «I=¢ ³I=¬Ǯ ¡=«³ §=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=²Ǯǟ¬¥

PMMPMRI=`pNNR

MQKOKOKQo~³=ŏı¬¥=¦®Iŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥F=¦­¡
ŏı¬¥=²ĸ§=E ~­=¥«=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ³I=ŏI=ªĲ=¦ §F=´Ğ=² ­= § ¬

OMM

MQKOKOKQo~³=ŏı¬¥=¦®Iŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥F=¦­¡
ŏı¬¥=²ĸ§=E ~­=¥«=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=´Ğ=² ­= § ¬

OMM `pOVT

MQKOKOKTo~³I=¡=ªĨ¬=«£¬=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²
²¦Ġ¬=¡=´Ğ=²¦Ġ¬=° Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=´Ğ=± ¬=®¦ «
°­¬¥= §¬=ªĨ¬=«£¬=©¦Ĳ¬¥= ~­=¥ «=± ¬=®¦ «
ŏ ³=²Ǯǟ¬¥=ªĨ¬=«£¬=¡~=«ġ=²¦ ¡=®¦ «=MSKUKSI
MSKUKTI=NOKVKNI=NVKVKOKNI=NOKVKOKP

NMM NSN

MRKO p ¬=®¦ «=© ­=¡ ¬¥I=© ­=« «I=© ­=¬³¥~ I
©¦ğ¡=´§=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²¦ ¡=®¦ «=²¦³ ¡=«ġ
¬¦ı«=²¦¡=®¦ «MRMKNI=MRKP=´Ğ=MRKQ

NMM

MRKP h ­=¡~­=±³ PMM
MRKQ p ¬=®¦ «=¢ķ¬¥ŏ =²°~¬¥=²°ī=²¦ ¡=®¦ «=Esa=± ¬

®¦«=²°~¬¥=²°ī= ğ¬¦FI=ª ®=®¦ =  =« ²=E©¦Ĳ¬¥
®¦§=¯³ FI=´Ğ=¬Ǯ ¡=± ²=¬¥ ²

NMM

MSKQKPj = ¬¥I=«Ī=¢ ²ŏġŏǮ¡=ªĞ«=¡¦ī¬=´Ğ=¡ğ¡=± ¬
®¦«=²Ǯǟ¬¥=²

OVM `pOQV

MSKR Ŏ Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=ªĞ«=² =¬¥Ƨ=¡ ¡=´Ğ=²§¬¦=  ²
EsaW= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¥=¥­I= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¥=²=  ²
± ¬KKKF

NMM NSN

MTKM `ğ¡=ª­§= ğ¬¦=¬Ǯ ¬¥ NMM NSN



NON

MUKN q¦²I=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ=²¦ ²=²¦ĸ=²Ǯǟ§ NMM PI=QCNS
MUKO p ¬=®¦ «=²¦ ²I=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ=²¦ ²=²¦ĸ=¬¥³·Ĩ¬

«§¬¥=¦­ ¡¡ ²=¬¦ŏġ=¯³~=¡¦= § ¬
NMM PCQ

MUKQ s =  ¡=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²¦ ²I=¡ı=²¦Ł¬=ŏǮ¡=EsaW
´ =  ¡=¶ĸ¡=¶ī¡¦F

NMM PCQ

MVKOKQKNp ¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=´Ğ=¡ğŏġ=¬³=¡¦ī¬ NMM
MVKOKR`ğI=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=¦³¬=©¦ı§I=± ·=©¦ĲI=ªĨ¬

«£¬=¦­¡Ǯ ®=«³ §I=© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®
¶ğ¡I=¢~=¥~§

NMM

MVKPKPp ¬=®¦ «=²¦~·=²¦ =¡ğ=¦ §I=²° ¬¥=¡ğ=«³ §=´Ğ=¡ğ¡
± ¬=®¦ «=²° ¬¥=¡ğ=©¦ğ¡

NMM

MVKQ `ğI=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=ªĨ¬=«£¬=¦­ ¡ŏı¬¥=¦®I
© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§ŏı¬¥=¦®
ŏǮ¡=  ­=¯³ ¬=¦­Ğ¬=²­Ğ¬

NMM VR

NMKN q°¬¥=²Ǯǟ§ djm Q
NMKQ Ŏ Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=² =²° ¬¥=EsaW=«ı¬=± ~

²°¬¥F
NMM

NOKOKOŎ =¥§~=´ NMM
NOKSKNkǮ¡=¡¦ «I=¬Ǯ ¡=± ²=¢ ¬¥=¬¦Ƨ=²Ǯǟ¬¥=EsaW

¬Ǯ¡=± ²=«~·­¬¬~§±£I=¬Ǯ ¡=± ²=±~ªğ²F
NMM

NPKS q¦¡=®¦ «=  =±³¬¥ SMM
NQKNKQŎ =³ ¬¥=¦Ǯǟ¬¥=ª§³I= ~­=¥ «ŏ =³ ¬¥= ²¦

²¦~­=¬Ł¬¥=ªǮ¬¥ =¦­¡ŏ =³ ¬¥=ŏ§¬=¥§ § =´Ğ
¡ğ¡=ŏ=³ ¬¥ŏ ¡= § ²=©¦ğ¡

NMM

NQKOKSŎ =³ ¬¥=¡¦Ǯ¬¥=¡²=¡ı=¦Ğ«=ªǮ ¬¥=¡ ¬=²°Ĩ¬=NRBNMM
NQKOKTŎ =³ ¬¥=¡ı=¡ ¬=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=E´ī=¢ W= §~I=´~¬¥

´Ğ=ŏ=³ ¬¥=¡ı=¡ ¬=ªĞ«=ª ¬¦F
NMM

`^o^jbk=keđj=f=EheĒkd=u=iěF
fkp qĨ¬=®¦=¥§~
NRM~ `~°~«£¬=¬¦ı«=f=E©¦Ĳ¬¥=¶=ªĻF

jġ=¬¦ı«
²¦¡=®¦ «k¦ı«=²¦¡=®¦ « ji

E«¥L©¥Fd¦§=¡¦ĸ

MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ djm `pOVS
MQKOKOKPo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ

²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=² ­= § ¬=¬¥Ġ«=²°­¬¥
¢ «I=¢ ³I=¬Ǯ ¡=«³ §=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=²Ǯǟ¬¥

PMMPMRI=`pNNR

MSKQKPj = ¬¥I=«Ī=¢ ²ŏġŏǮ¡=ªĞ«=¡¦ī¬=´Ğ=¡ğ¡=± ¬
®¦«=²Ǯǟ¬¥=²

djm `pOQV

MVKOKO`ğ= ~­= ²I=¡ğ=®¦§=ªĨ= ~­=  ²=´Ğ=± ¬=®¦ «=²¦ ·djm `pNSS



NOO

± ¬= ~­=  ²ŏĲ¬¥=ª¬¦I=© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®
¶ğ¡I=¢~=¥~§
`ğ¡=¬¦ı«=²¦¡=®¦«=²¦£­=¥¦§=¡¦ĸ=RMMdjm

`^o^jbk=keđj=ff=Eu=iě=pricfqF
fkp qĨ¬=®¦=¥§~
NRM  `~°~«£¬=¬¦ı«=ff=E¶=ªĻ=±³ª¤§²F

jġ=¬¦ı«
²¦¡=®¦ «k¦ı«=²¦¡=®¦ « ji

E«¥L©¥Fd¦§=¡¦ĸ

MNKNKOŎ =³ ¬¥=² =± ~I=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=´ĞL¦­ ¡=ªĨ¬=«£¬
EsaW=±~=±Ĳ=¡Ĳ=ª~I=± ~¡~¡~­I= §~=²°¬¥I=± ~
¡¦³~=³¬¥Iŏ =³ ¬¥=² =µ¦£· F

NRM

MNKOKNp ~=ªĨ¬=«£¬=E¬¥³·Ĩ¬=¡¦ ²FNRM `pOQP
MOKOKOj =®¦ ²I=« =®¦ ²=¢ ¬¥=± ~=´Ğ=®¦ ²=¦ ¬=¦ ®RMM `pORS
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ UMMMM`pOVS
MSKQKPj = ¬¥I=«Ī=¢ ²ŏġŏǮ¡=ªĞ«=¡¦ī¬=´Ğ=¡ğ¡=± ¬

®¦«=²Ǯǟ¬¥=²
RMMMM

MSKQKPj = ¬¥I=«Ī=¢ ²ŏġŏǮ¡=ªĞ«=¡¦ī¬=´Ğ=¡ğ¡=± ¬
®¦«=²Ǯǟ¬¥=²

RMMMM`pOQV

`^o^jbk=keđj=fff=Eu=iě=^jlkfF
fkp qĨ¬=®¦=¥§~
NRM¡ `~°~«£¬=¬¦ı«=fff=E¶=ªĻ=~«­¬§F
jġ=¬¦ı«
²¦¡=®¦ «k¦ı«=²¦¡=®¦ « ji

E«¥L©¥Fd¦§=¡¦ĸ

MNKNKOŎ =³ ¬¥=² =± ~I=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=´ĞL¦­ ¡=ªĨ¬=«£¬
EsaW=±~=±Ĳ=¡Ĳ=ª~I=± ~=¡~¡~­I= §~=²° ¬¥I=± ~
¡¦³~=³¬¥Iŏ =³ ¬¥=² =µ¦£· F

OMMM RO

MNKOKNp ~=ªĨ¬=«£¬=E¬¥³·Ĩ¬=¡¦ ²FOMMM `pOQP
MNKPKO`ğ¡=±¬=®¦ «=² ­=«Ğ³=²° ¬¥=¡¦­ŏ =³ ¬¥ NMMM
MNKQKQ`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=¡°£~« RMMM
MNKRKO`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=± ~=  ²=´Ğ=¡°£~«=  ²RMMM
MNKSKNm¦­=«ğ²=²Ǯǟ§ NRMMM OMN
MNKSKOKO_ =« ²=¡ ~=®¦­=«ğ²= =¡¦ī¬RMMMM
MNKSKQKOm¦­=«ğ²=ŏġ=¡¦= § ¬=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³= ~­=¥ «

®¦­=«ğ²=¦­~=¯³I=®¦­=«ğ²=°~³I=®¦­=«ğ²=²¦ ²KKK
RMMMM

MNKSKR `ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=®¦­=«ğ² RMMMM



NOP

MNKT Ŏ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=² =± ~==EsaW= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¦I=±~
¡¦³~=¯³=¦­ ¡=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³KKKF

OMMM

MOKOKOj =®¦ ²I=« =®¦ ²=¢ ¬¥=± ~=´Ğ=®¦ ²=¦ ¬=¦ ®RMM
MOKOKOj =®¦ ²I=« =®¦ ²=¢ ¬¥=± ~=´Ğ=®¦ ²=¦ ¬=¦ ®RMM `pORS
MOKP j =²¦=¬¦Ƨ=²Ǯǟ¬¥=¢¬¥=¢ ³=²°­¬¥=¬Ǯ ¡I= ~­

¥ «=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=¦ ¬=¦ ®=´ĞL¦­ ¡=± ¬=®¦ «
¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=² =« =²¦ =¬¦Ƨ=²Ǯǟ¬¥

OMMMM

MOKQ Ŏ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=² =« I=©¦Ĳ¬¥= ~­=¥ «=¡ğ¡ŏ
²°ğ¬¥=«§¬¥=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «=MNKT

OMMMM

MPKM h£«=ª¬¦=²¦ ¡=®¦ «I= ~­=¥ «=¬Ǯ ¡¦­~=¯³
Ǯ ®=ª ¬¦=´Ğ=©£«=²°ğ§=¡Ġ·

NMMM

MQKNKOKPn³=¬¥Ġ«=¢ «I=¢ ³I=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=«³ § OMM
MQKNKOKQn³ŏı¬¥=¦®=¦­ ¡ŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥FOMM
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ OMM
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ UMMMM`pOVS
MQKNKOKS`ğ¡=±¬=®¦ «=² =¯³ =¢¬¥=¬¥¦§ ¬=EsaW=²Ǯǟ¬¥

²F=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «=¡ ~=«ġ=²¦ ¡=®¦ «
MQKNKOKR

RMM

MQKNKOKTn³=¬¥Ġ«ŏǮ¬¥ OMM
MQKNKOKUp ¬=®¦ «=¡¦ = § ¬=² =¯³ I= ~­=¥ «W=²¦ ²=¯³

¬¥¦§¬I=¬¥¦§ ¬=¬¦³· ¬I=ª ®=²°ğ¬¥=  =« ²=² =¯³
´Ğ=±~=¢ ~

TRMM NUO

MQKNKOKVŎ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥¡¦= § ¬=² =¯³ I= ~­=¥ «=²¦ ¡
Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=² =¬Ǯ ¡=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=¯³

OMM

MQKNKOKNNk¦Ġ¬=²=¯³ =²°­¬¥= ğ¬¦=¬¥ ²TRMM
MQKOKOKOo~³I=¡=©¦Ĳ=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡

´Ğ=²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬I=¯³ =¦ ¡¦
´Ğ=¦²

RMMMMTSCNSN

MQKOKOKPo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=² ­= § ¬=¬¥Ġ«=²°­¬¥
¢ «I=¢ ³I=¬Ǯ ¡=«³ §=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=²Ǯǟ¬¥

RMM

MQKOKOKQo~³=ŏı¬¥=¦®Iŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥F=¦­¡
ŏı¬¥=²ĸ§=E ~­=¥«=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ¦ §F=´Ğ=² ­= § ¬

RMMMM NSN

MQKOKOKRo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬I=¯³ =¦ ¡¦=´Ğ
¦ ²I=¦ ²=¬¥¦§ ¬=´Ğ=¢ ¬¥=®¦ ²=¬¦³· ¬=EsaW= ǟ
ª¡F

RMMMM

MQKOKOKSo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³I=ŏI=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬I=¯³ =¦ ¡¦=´Ğ
¦ ²I=¦ ²=¬¥¦§ ¬=¬¦ =EsaW=«ı¬Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥
²=°~³I=¬Ǯ ¡=± ²I=°~³=¡ =¬¥Ġ«ŏǮ¬¥KKKF=©¦ğ¡
´ §=± ¬=®¦ ¬=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «

RMMMM NSN



NOQ

MQKOKOKR
MQKOKOKTo~³I=¡=ªĨ¬=«£¬=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²

²¦Ġ¬=¡=´Ğ=²¦Ġ¬=° Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=´Ğ=± ¬=®¦ «
°­¬¥= §¬=ªĨ¬=«£¬=©¦Ĳ¬¥= ~­=¥ «=± ¬=®¦ «
ŏ ³=²Ǯǟ¬¥=ªĨ¬=«£¬=¡~=«ġ=²¦ ¡=®¦ «=MSKUKSI
MSKUKTI=NOKVKNI=NVKVKOKNI=NOKVKOKP

RMMMM NSN

MQKOKOKUo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬ŏġ=¬³¡¦ī¬
¦­¡=¡¦§Ĩ¬

RMMMM NSN

MRKNKOe ¬=¦ ®=¡~¡~­=E¢ ¬¥=±§°­FRMMMM
MRKNKP`~¡~­=¢¬¥=®¦ =  =« ²=© =¡ =¬¦Ġ¬= Ĩ¬=²°­¬¥RMMMM
MRKNKQp ¬=®¦ «=¡~¡~­I=±Ĳ=¡Ĳ=ª~RMMMM NUP
MRKNKR`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=±Ĳ=¡Ĳ=ª~I=± ¬=®¦ «=²¦~·

²¦=±Ĳ=¡Ĳ=ª~
RMMMM

MRKO p ¬=®¦«=© ­=¡ ¬¥I=© ­=« «I=© ­=¬³¥~ I
©¦ğ¡=´§=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²¦ ¡=®¦ «=²¦³ ¡=«ġ
¬¦ı«=²¦¡=®¦ «=MRMKNI=MRKP=´Ğ=MRKQ

RMMMM

MRKP h ­=¡~­=±³ OMMMM
MRKQ p ¬=®¦ «=¢ķ¬¥ŏ =²°~¬¥=²°ī=²¦ ¡=®¦ «=Esa=± ¬

®¦«=²°~¬¥=²°ī= ğ¬¦FI=ª ®=®¦ =  =« ²=E©¦Ĳ¬¥
®¦§=¯³ FI=´Ğ=¬Ǯ ¡=±²=¬¥²

RMMMM

MSKP k¥Ƨ=¡ ¡Ł¬=±ğ¬¥I= ~­=¥«=¡ =· ¬=« ¡¦=¶~·RMMMM NUV
MSKQKPj = ¬¥I=«Ī=¢ ²ŏġŏǮ¡=ªĞ«=¡¦ī¬=´Ğ=¡ğ¡=± ¬

®¦«=²Ǯǟ¬¥=²
RMMMM̀pOQVCNTP

MSKR Ŏ Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=ªĞ«=² =¬¥Ƨ=¡ ¡=´Ğ=²§¬¦=  ²
EsaW= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¥=¥­I= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¥=²=  ²
± ¬KKKF

RMMMM

MSKS _ ²=¬¦ġ­=Esa=¢ķ¬¥=¡¦­= ğ¬¦=«ĪI=¢ķ¬¥=¡¦­=¡ğ
¦­¡=²¦ ²=¥§~=¡ «F

RMMMM

MSKT `ğ¡=±¬=®¦ «=² =¥ ­ŏġ=¡¦= § ¬=¦­ ¡=ªĞ«
¡¦ī¬I= ~­=¥«=¡ = ğ¬¦=¥ ­=E¡¦ =¢ķ¬¥=¡¦­=¬¥Ǯ §
ÿ=ŎĲ¬¥F

RMMMM

MSKUKNŎ =³ ¬¥=²ŏ ³=¬Ğ¬¦ NRMM
MSKUKU`ğ¡=ª­§=± ¬=®¦ «=®°­²£§¬ŏ ³=²Ǯǟ¬¥ OMMMM
MTKNKO_ğ¬¦=¯³·=¥§İ¬=²°= ğ¬¦=¡ıŏǮ¬¥ RMMMM NSN
MTKNKP_ğ¬¦=¬Ǯ¬¥=²¦Ĳ¬¥=²¦Ǯ ¬¥=©¦ğ¡=EsaW= ğ¬¦

¬Ǯ¬¥=¶ ®=^¬¦I= ğ¬¦=«Ī= =¢ ®KKKF
RMMMM NSN

MTKNKQ`ğ¡=±¬=®¦ «=¢ ¬¥= ğ¬¦=«Ī=© =¡ = ğ¬¦=«Ī=´ ¬
´Ğ= ğ¬¦=«Ī=©¦§

RMMMM NSN

MTKNKR_ğ¬¦=«=¦ ®=´Ğ= ğ¬¦= ~­ RMMMM NSN
MTKNKSe ¬=¦ ®= ğ¬¦=« =´Ğ= ğ¬¦=¬Ǯ ¬¥=²¦Ĳ¬¥=²¦Ǯ ¬¥ RMMMM NSN
MTKO _ğ¬¦=¬Ǯ¬¥=¬¦ =E¬¥ ²I=« ¬I=¦Ǯǟ¬¥=´=« ¬FRMMMM NSN



NOR

MUKM q¦²=´Ğ=± ¬=®¦ «=²¦ ²= ~­=¥ «=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ
²¦²=²¦ĸ

djm PIQCNS

MVKN `ğ=´Ğ=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=²Ǯǟ§I=©=¡ =¬¦³·¬
²¦I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§

PMMMMQCNS

MVKO `ğ=´Ğ=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬ŏġ=¯³~=¡¦= § ¬I=© =¡
¬¦³·¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§

PMMMM

MVKP q¦·=± ¬I=± ¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=±ǟ=¡¦I=© =¡
¬¦³·¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§

PMMMM VR

MVKQ `ğI=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=ªĨ¬=«£¬=¦­ ¡ŏı¬¥=¦®I
© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§ŏı¬¥=¦®
ŏǮ¡=  ­=¯³ ¬=¦­Ğ¬=²­Ğ¬

RMM RM

NMKN q°¬¥=²Ǯǟ§ OMMMM Q
NMKP q°¬¥=  ­=¯³ ¬= ~­=¥ «=  ­=¯³ ¬=  ¬¥=©§ «I

«³§=¦­ ¡ŏı¬¥=¦®
OMMMM Q

NMKQ Ŏ Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=² =²° ¬¥=EsaW=«ı¬=± ~
²°¬¥F

OMMMM

NNKQ ŎǮ¬¥́Ğ=±§°­=©¦ğ¡=EsaW=¶·ª­¸~I=±§°­=²=¡Ġ·
²¦ī¡¦I=ŏǮ¬¥=¢ķ¬¥=®¦ = ğ¬¦F

RMMMM NMM

NOKOKOŎ =¥§~=´ RMMMM
NOKP a « NMMM TU
NOKQ jķ=²² RMMMM
NOKR s§Ĩ¬=¶ĸ®=´Ğ=¬Ǯ¡=²¦ ² ORMMM
NOKR s§Ĩ¬=¶ĸ®=´Ğ=¬Ǯ¡=²¦ ² djm PVMC`pNNT
NOKS kǮ¡=¡¦ «=´Ğ=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥² RMMMM
NOKSKOkǮ¡=¡¦ «=©¦Ĳ¬¥= =¢ ¬¥=¬¦Ƨ=²Ǯǟ¬¥=EsaW

²Ǯǟ¬¥=¡Ğ=¡¦³~I=²Ǯǟ¬¥²I=± ²=©£«I=¬Ǯ ¡=²¦ ²F
NRMM`pPMSo

NOKSKQkǮ¡=¡¦ «=²°­¬¥=EsaW=¬Ǯ ¡=« «F RMMMM`pPMO
NOKT p~=ªğ²=E±~=ªğ²=«Ī¬¥I=±~=ªğ²=©¦­~§=²Ġ·F=´Ğ=« ²

®¦²= ğ¬¦=±~¬¢µ§¡¦I=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬®¦«
¢ ¬¥=®¦ ²=² =¡~¡~­=´Ğ=¦ ¬¦=¬¦Ġ¬=²¦³ ¡=«ġ
¬¦ı«=²¦¡=®¦ «=MQKOKOKR=´Ğ=MRKNKP

RMMMM

NOKVKOKNkǮ¡=²Ǯǟ¬¥=ªĨ¬=«£¬ OMMMM OMT
NOKVKOKOkǮ¡=²Ǯǟ¬¥=©¦Ĳ¬¥=ªĨ¬=«£¬ NRMM
NOKVKOKP`ğ¡=ª­§=¬Ǯ ¡=²Ǯǟ¬¥=©¦ğ¡ OMMMM
NPKP q¦¡=®¦ «Ł¬=©§Ĩ¬¥=´§=« ¡ŏī¡¦=ŏ§³=²°ŏ ¡

 §²I=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²¦ ¡=®¦ «=²¦³ ¡
«ġ=¬¦ı«=²¦¡=®¦ «=NPKN

OMMMM

NPKQ q¦¡=®¦ «Ł¬=©§Ĩ¬¥=ŏ=¥§ «=¡Ġ¬ OMMMM
NPKR q¦¡=®¦ «Ł¬=©§Ĩ¬¥=©¦ğ¡=Esa=²¦¡=®¦ «=¡¦ ¡

¬Ł¬¥=¡¦­=¡¦ŏŁ¬=©§Ĩ¬¥FI=¬¥­§=²° =¡ğ¡=± ¬
®¦«=²¦ ¡=®¦ «=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «²
NPKNJNPKQ=´Ğ=NPKS

OMMMM



NOS

NPKS q¦¡=®¦ «=  =±³¬¥ OMMMM
NQKNKQŎ =³ ¬¥=¦Ǯǟ¬¥=ª§³I= ~­=¥ «ŏ =³ ¬¥= ²¦

²¦~­=¬Ł¬¥=ªǮ¬¥ =¦­ ¡ŏ =³ ¬¥=ŏ§¬=¥§ § =´Ğ
¡ğ¡=ŏ=³ ¬¥ŏ ¡= § ²=©¦ğ¡

RMMM V

NQKNKR`Ğ=®¦ĨI=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=¡Ğ=®¦ĨI=¡¦ĦIŏ
³ ¬¥=²¦ ­=¢Ǯ ¡=´Ğ=¡ğ¡=ª­§ŏ =³ ¬¥=² =¬¥Ƨ=¡ ¡I
²°ŏ =³ ¬¥=² =¡~¡~­

NMMMMNSMCT

NQKOKN_§~=´Ğ=ŏ=³ ¬¥=² =«~ª² RMMMM
NQKOKOoǮ³=²ğ­I=ªĨ NMMM
NQKOKPKPoǮ³=´~¬¥=¬¦­=  =±³¬¥=°Ǯ ³=´Ğ=´~¬¥=¬¦­=¬¥ ²RMMMM
NQKOKQoǮ³=´~¬¥=E²° =°Ǯ ³=´~¬¥=¬¦­F NMMM
NQKOKRoǮ³=« ²=­¬¥ NMMM
NQKOKSŎ =³ ¬¥=¡¦Ǯ¬¥=¡²=¡ı=¦Ğ«=ªǮ ¬¥=¡ ¬=²°Ĩ¬=NRBRMMMM
NQKOKTŎ =³ ¬¥=¡ı=¡ ¬=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=E´ī=¢ W= §~I=´~¬¥

´Ğ=ŏ=³ ¬¥=¡ı=¡ ¬=ªĞ«=ª ¬¦F
RMMMM

NRKM q¦¡=®¦ «=« ¬Ł¬=ª§¬ NMMMM

`^o^jbk=keđj=fs=Eu=iě=^jlkf=pricfqF
fkp qĨ¬=®¦=¥§~
NRM¢ `~°~«£¬=¬¦ı«=fs=E¶=ªĻ=~«­¬§=±³ª¤§²F

jġ=¬¦ı«
²¦¡=®¦ «k¦ı«=²¦¡=®¦ « ji

E«¥L©¥Fd¦§=¡¦ĸ

MNKNKOŎ =³ ¬¥=² =± ~I=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=´ĞL¦­ ¡=ªĨ¬=«£¬
EsaW=±~=±Ĳ=¡Ĳ=ª~I=± ~=¡~¡~­I= §~=²° ¬¥I=± ~
¡¦³~=³¬¥Iŏ =³ ¬¥=² =µ¦£· F

OMMM RO

MNKOKNp ~=ªĨ¬=«£¬=E¬¥³·Ĩ¬=¡¦²F NRM NO
MNKOKNp ~=ªĨ¬=«£¬=E¬¥³·Ĩ¬=¡¦ ²FOMMM `pOQP
MNKOKOp ~ŏĲ¬¥=²=  ¬¥=°£¬§¬ djm
MNKPKO`ğ¡=±¬=®¦ «=² ­=«Ğ³=²° ¬¥=¡¦­ŏ =³ ¬¥ NMMM
MNKQKQ`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=¡°£~« RMMM
MNKRKO`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=± ~=  ²=´Ğ=¡°£~«=  ²RMMM
MNKSKN m¦­=«ğ²=²Ǯǟ§ RMMMM OMN
MNKSKOKNm¦­=«ğ²=¡¦ī¬==¦­Ğ¬=²­Ğ¬=E© =¡ =  =« ²FRMMMM OMN
MNKSKOKO_ =« ²=¡ ~=®¦­=«ğ²= =¡¦ī¬RMMMM
MNKSKQKOm¦­=«ğ²=ŏġ=¡¦= § ¬=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³= ~­=¥ «

®¦­=«ğ²=¦­~=¯³I=®¦­=«ğ²=°~³I=®¦­=«ğ²=²¦ ²KKK
RMMMM TO

MNKSKR`ğ¡=±¬®¦«=²Ǯǟ¬¥=²=®¦­=«ğ² RMMMM OMN
MNKT Ŏ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=² =± ~==EsaW= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¦I=±~

¡¦³~=¯³=¦­ ¡=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³KKKF
OMMM



NOT

MOKOKOj =®¦ ²I=« =®¦ ²=¢ ¬¥=± ~=´Ğ=®¦ ²=¦ ¬=¦ ®RMM ONQ
MOKOKOj =®¦ ²I=« =®¦ ²=¢ ¬¥=± ~=´Ğ=®¦ ²=¦ ¬=¦ ®RMM `pORS
MOKQ Ŏ =²°ğ¬¥«§¬¥=² =« I=©¦Ĳ¬¥= ~­=¥ «=¡ğ¡ŏ

²°ğ¬¥=«§¬¥=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «=MNKT
OMMMM

MPKM h£«=ª¬¦=²¦ ¡=®¦ «I= ~­=¥ «=¬Ǯ ¡=¦­~=¯³
Ǯ ®=ª ¬¦=´Ğ=©£«=²°ğ§=¡Ġ·

NMMM

MQKNKOKPn³=¬¥Ġ«=¢ «I=¢ ³I=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=«³ § TRMM
MQKNKOKPn³=¬¥Ġ«=¢ «I=¢ ³I=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=«³ § RMM `pOSM
MQKNKOKQn³ŏı¬¥=¦®=¦­ ¡ŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥FTRMM
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ NRMM
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ NRMM `pOVS
MQKNKOKS`ğ¡=±¬=®¦ «=² =¯³ =¢ ¬¥=¬¥¦§ ¬=EsaW=²Ǯǟ¬¥

²F=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «=¡ ~=«ġ=²¦ ¡=®¦ «
MQKNKOKR

RMM

MQKNKOKTn³=¬¥Ġ«ŏǮ¬¥ TRMM
MQKNKOKUp ¬=®¦ «=¡¦ = § ¬=² =¯³ I= ~­=¥ «W=²¦ ²=¯³

¬¥¦§¬I=¬¥¦§ ¬=¬¦³· ¬I=ª ®=²°ğ¬¥=  =« ²=² =¯³
´Ğ=±~=¢ ~

TRMM NUO

MQKNKOKVŎ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=¡¦ = § ¬=² =¯³ I= ~­=¥ «=²¦ ¡
Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=² =¬Ǯ ¡=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=¯³

TRMM

MQKNKOKNNk¦Ġ¬=²=¯³ =²°­¬¥= ğ¬¦=¬¥ ²TRMM
MQKOKOo~³=¡ŏġ=¯³~=¶=ªĻ=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²

²¦Ġ¬=¡=´Ğ=²¦Ġ¬=° Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬I
¯³=¦ ¡¦=´Ğ=¦ ²

RMMMMVOCNSN

MQKOKOKPo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F²­= § ¬=¬¥Ġ«=²°­¬¥
¢ «I=¢ ³I=¬Ǯ ¡=«³ §=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=²Ǯǟ¬¥

PMMPMRI=`pNNR
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NOKO d§~=Í=²¦ ­=« ¡Iŏ =¥§~=´ =EsaW=¥§~=´ =¢ķ¬¥
¡¦­=«ĪŁ¬=ª§¬F

NMMMM

NOKP a « RMMMM
NOKQ jķ=²² RMMMM
NOKR s§Ĩ¬=¶ĸ®=´Ğ=¬Ǯ¡=²¦ ² ORMMM ONO
NOKR s§Ĩ¬=¶ĸ®=´Ğ=¬Ǯ¡=²¦ ² PMMMPVMC`pNNT
NOKS kǮ¡=¡¦ «=´Ğ=¡ğ¡± ¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=² PMMMM



NOV

NOKSKOkǮ¡=¡¦ «=©¦Ĳ¬¥= =¢ ¬¥=¬¦Ƨ=²Ǯǟ¬¥=EsaW
²Ǯǟ¬¥=¡Ğ=¡¦³~I=²Ǯǟ¬¥²I=± ²=©£«I=¬Ǯ ¡=²¦ ²F

NRMM`pPMSo

NOKT p~=ªğ²=E±~=ªğ²=«Ī¬¥I=±~=ªğ²=©¦­~§=²Ġ·F=´Ğ=« ²
®¦²= ğ¬¦=±~¬¢µ§¡¦I=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «
¢ ¬¥=®¦ ²=² =¡~¡~­=´Ğ=¦ ¬¦=¬¦Ġ¬²¦³¡=«ġ
¬¦ı«=²¦¡=®¦ «=MQKOKOKR=´Ğ=MRKNKP

RMMMM

NOKVKOKNkǮ¡=²Ǯǟ¬¥=ªĨ¬=«£¬ SMMMM
NPKP q¦¡=®¦ «Ł¬=©§Ĩ¬¥=´§=« ¡ŏī¡¦=ŏ§³=²°ŏ ¡

 §²I=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²¦ ¡=®¦ «=²¦³ ¡
«ġ=¬¦ı«=²¦¡=®¦ «=NPKN

OMMMM

NPKQ q¦¡=®¦ «Ł¬=©§Ĩ¬¥=ŏ=¥§ «=¡Ġ¬ OMMMM
NPKR q¦¡=®¦ «Ł¬=©§Ĩ¬¥=©¦ğ¡=Esa=²¦¡=®¦ «=¡¦ ¡

¬Ł¬¥=¡¦­=¡¦ŏŁ¬=©§Ĩ¬¥FI=¬¥­§=²° =¡ğ¡=± ¬
®¦«=²¦ ¡=®¦ «=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «=²
NPKNJNPKQ=´Ğ=NPKS

OMMMM

NPKS q¦¡=®¦ «=  =±³¬¥ OMMMM
NQKNKQŎ =³ ¬¥=¦Ǯǟ¬¥=ª§³I= ~­=¥ «ŏ =³ ¬¥= ²¦

²¦~­=¬Ł¬¥=ªǮ¬¥ =¦­¡ŏ =³ ¬¥=ŏ§¬=¥§ § =´Ğ
¡ğ¡=ŏ=³ ¬¥ŏ ¡= § ²=©¦ğ¡

RMMMM

NQKNKR`Ğ=®¦ĨI=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=¡Ğ=®¦ĨI=¡¦ĦIŏ
³ ¬¥=²¦ ­=¢Ǯ ¡=´Ğ=¡ğ¡=ª­ §ŏ =³ ¬¥=² =¬¥Ƨ=¡ ¡I
²°ŏ =³ ¬¥=² =¡~¡~­

NMMMMTCNOT

NQKOKN_§~=´Ğ=ŏ=³ ¬¥=² =«~ª² RMMMM
NQKOKOoǮ³=²ğ­I=ªĨ NMMM
NQKOKPKPoǮ³=´~¬¥=¬¦­=  =±³¬¥=°Ǯ ³=´Ğ=´~¬¥=¬¦­=¬¥ ²RMMMM
NQKOKQoǮ³=´~¬¥=E²° =°Ǯ ³=´~¬¥=¬¦­F NMMM
NQKOKRoǮ³=« ²=­¬¥ NMMM
NQKOKSŎ =³ ¬¥=¡¦Ǯ¬¥=¡²=¡ı=¦Ğ«=ªǮ ¬¥=¡ ¬=²°Ĩ¬=NRBRMMMM
NQKOKTŎ =³ ¬¥=¡ı=¡ ¬=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=E´ī=¢ W= §~I=´~¬¥

´Ğ=ŏ=³¬¥=¡ı=¡ ¬=ªĞ«=ª ¬¦F
RMMMM

NRKM q¦¡=®¦ «=« ¬Ł¬=ª§¬ NMMMM

_ofiif^kq=_i^`h
fkp qĨ¬=®¦=¥§~
NRN _°§ªª§~¬²= ª~¡©

jġ=¬¦ı«
²¦¡=®¦ «k¦ı«=²¦¡=®¦ « ji

E«¥L©¥Fd¦§=¡¦ĸ

MNKOKNp ~=ªĨ¬=«£¬=E¬¥³·Ĩ¬=¡¦ ²FNRM `pOQP



NPM

_oltk=eq
fkp qĨ¬=®¦=¥§~
NRR _°­µ¬=eq

jġ=¬¦ı«
²¦¡=®¦ «k¦ı«=²¦¡=®¦ « ji

E«¥L©¥Fd¦§=¡¦ĸ

MNKOKNp ~=ªĨ¬=«£¬=E¬¥³·Ĩ¬=¡¦ ²FNRM `pOQP
NOKSKOkǮ¡=¡¦ «=©¦Ĳ¬¥= =¢ ¬¥=¬¦Ƨ=²Ǯǟ¬¥=EsaW

²Ǯǟ¬¥=¡Ğ=¡¦³~I=²Ǯǟ¬¥²I=± ²=©£«I=¬Ǯ ¡=²¦ ²F
RM `pPMSo

keđj=`^olqbklfa
fkp qĨ¬=®¦=¥§~
NSM~E§F_£²~J¡~°­²£¬=²¬¥=¦ ®
NSM~E§§§F_£²~J̀ ~°­²£¬I=_ª~©£±ª£~=²°§±®­°~
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OM NS

MUKPKNKPp ¬=®¦ «=²¦ ²I=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ=²¦ ²=²¦ĸ=¶~·=¬¦
ªĨ¬=«£¬=©¦Ĳ¬¥=¯³~=¶=ªĻ=¬¦§ ²

OM NS

MUKPKOp ¬=®¦ «=²¦ ²I=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ=²¦ ²=²¦ĸ=¶~·=¬¦
ŏġ=¯³~=¶=ªĻ=¬¦§ ²

OM NS

MUKQ s =  ¡=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²¦ ²I=¡ı=²¦Ł¬=ŏǮ¡=EsaW
´ =  ¡=¶ĸ¡=¶ī¡¦F

NMM

MVKNKN`ğ=²Ǯǟ§ PMM Q
MVKNKOk¦³·¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§=²Ǯǟ§ NMM QCNS
MVKO `ğ=´Ğ=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬ŏġ=¯³~=¡¦= § ¬I=© =¡

¬¦³·¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§
NMM VR

MVKOKO`ğ= ~­= ²I=¡ğ=®¦§=ªĨ= ~­=  ²=´Ğ=± ¬=®¦ «=²¦ ·
± ¬ ~­= ²ŏĲ¬¥=ª¬¦I=© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®
¶ğ¡I=¢~=¥~§

NMMPPMI=PNVI=PMR
C`pNSS

MVKP q¦·=± ¬I=± ¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=±ǟ=¡¦I=© =¡
¬¦³·¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§

NMM VR

MVKQ `ğI=±¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=ªĨ¬=«£¬=¦­ ¡ŏı¬¥=¦®I
© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§ŏı¬¥¦ ®
ŏǮ¡=  ­=¯³ ¬=¦­Ğ¬=²­Ğ¬

NMM VR

NMKN q°¬¥=²Ǯǟ§ NMMM Q
NMKQ Ŏ Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=² =²° ¬¥=EsaW=«ı¬=± ~

²°¬¥F
NRM



NPQ

NNKQ ŎǮ¬¥=´Ğ=±§°­=©¦ğ¡=EsaW=¶·ª­¸~I=±§°­=² =¡Ġ·
²¦ī¡¦I=ŏǮ¬¥=¢ķ¬¥=®¦ = ğ¬¦F

RM ONT

NOKOKOŎ =¥§~=´ RMM
NOKQ jķ=²² PMM
NOKR s§Ĩ¬=¶ĸ®=´Ğ=¬Ǯ¡=²¦ ² PMM
NOKR s§Ĩ¬=¶ĸ®=´Ğ=¬Ǯ¡=²¦ ² RM POMI=PMRI

PVMC`pNNT
NOKS kǮ¡=¡¦ «=´Ğ=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=² RMM
NOKT p~=ªğ²=E±~=ªğ²=«Ī¬¥I=±~=ªğ²=©¦­~§=²Ġ·F=´Ğ=« ²

®¦²= ğ¬¦=±~¬¢µ§¡¦I=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «
¢ ¬¥=®¦ ²=² =¡~¡~­=´Ğ=¦ ¬¦=¬¦Ġ¬=²¦³ ¡=«ġ
¬¦ı«=²¦¡=®¦ «=MQKOKOKR=´Ğ=MRKNKP

RM

NPKP q¦¡=®¦ «Ł¬=©§Ĩ¬¥=´§=« ¡ŏī¡¦=ŏ§³=²°ŏ ¡
 §²I=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²¦ ¡=®¦ «=²¦³ ¡
«ġ=¬¦ı«=²¦¡=®¦ «=NPKN

RM

NPKQ q¦¡=®¦ «Ł¬=©§Ĩ¬¥=ŏ=¥§ «=¡Ġ¬ RM
NPKR q¦¡=®¦ «Ł¬=©§Ĩ¬¥=©¦ğ¡=Esa=²¦¡=®¦ «=¡¦ ¡

¬Ł¬¥¡¦­=¡¦ŏŁ¬=©§Ĩ¬¥FI=¬¥­§=²° =¡ğ¡=± ¬
®¦«=²¦ ¡=®¦ «=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «=²
NPKNJNPKQ=´Ğ=NPKS

PMM

NPKS q¦¡=®¦ «=  =±³¬¥ PMM
NQKNKQŎ =³ ¬¥=¦Ǯǟ¬¥=ª§³I= ~­=¥ «ŏ =³ ¬¥= ²¦

²¦~­=¬Ł¬¥=ªǮ¬¥ =¦­ ¡ŏ =³ ¬¥=ŏ§¬=¥§ § =´Ğ
¡ğ¡=ŏ=³ ¬¥ŏ ¡= § ²=©¦ğ¡

NMM

NQKOKOoǮ³=²ğ­I=ªĨ OMM
NQKOKQoǮ³=´~¬¥=E²° =°Ǯ ³=´~¬¥=¬¦­F OMM
NQKOKSŎ =³ ¬¥=¡¦Ǯ¬¥=¡²=¡ı=¦Ğ«=ªǮ ¬¥=¡ ¬=²°Ĩ¬=NRBOMM
NQKOKTŎ =³ ¬¥=¡ı=¡ ¬=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=E´ī=¢ W= §~I=´~¬¥

´Ğ=ŏ=³ ¬¥=¡ı=¡ ¬=ªĞ«=ª ¬¦F
OMM

NRKN p¬~¡©=©¦­~§=²Ġ·I=¬¥Ƨ=¡ ¡I=  ²=´Ğ²§¬¦= ²=E²
²¦Ġ¬=¡I=° I=¦ ²=¦ =¢ ³F

NMM

NRKO n³=¦ ¡¦ŏġ=¯³~=¡¦= § ¬= ~­=¥ «=¡ =¯³ =¦ ¡¦
ŏǮ¡=®¦ =´Ğ=¦ ¬=¦ ®=¦ ¬¦=¬¦Ġ¬=E´ī=¢ W=¯³
©¦ĲKKKF

NMM

`^olqbk=q=kefĈk=E`ef q=ur q=q =qe `=s qF
fkp qĨ¬=®¦=¥§~
NSM~E§§F`~°­²£¬=²=¬¦§Ĩ¬=E¡¦§ ²=¶³ ²²=²¦ ¡=´ ²F

jġ=¬¦ı«
²¦¡=®¦ «k¦ı«=²¦¡=®¦ « ji

E«¥L©¥Fd¦§=¡¦ĸ



NPR

MNKNKOŎ =³ ¬¥=² =± ~I=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=´ĞL¦­ ¡=ªĨ¬=«£¬
EsaW=±~=±Ĳ=¡Ĳ=ª~I=± ~=¡~¡~­I= §~=²° ¬¥I=± ~
¡¦³~=³¬¥Iŏ =³ ¬¥=² =µ¦£· F

NMMM RO

MNKOKNp ~=ªĨ¬=«£¬=E¬¥³·Ĩ¬=¡¦ ²FSMM `pOQP
MNKPKO `ğ¡=±¬=®¦ «=² ­=«Ğ³=²° ¬¥=¡¦­ŏ =³ ¬¥ NMMM
MNKQKQ`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=¡°£~« OM
MNKRKO`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=± ~=  ²=´Ğ=¡°£~«=  ²NMMM
MNKSKNm¦­=«ğ²=²Ǯǟ§ SMM
MNKSKNm¦­=«ğ²=²Ǯǟ§ SMM `pOONI

`pOUPI
`pOTR

MNKSKOKNm¦­=«ğ²=¡¦ī¬==¦­Ğ¬=²­Ğ¬=E©¡ =  =« ²F SMM
MNKSKOKNm¦­=«ğ²=¡¦ī¬==¦­Ğ¬=²­Ğ¬=E© =¡ =  =« ²FSMM `pOSRI

`pOSSI
`pOSTI
`pOSUI
`pOSVI
`pOTMI
`pOTNI
`pOTTI
`pOTSI
`pOTQ

MNKSKOKO_ =« ²=¡ ~=®¦­=«ğ²= =¡¦ī¬NMMM
MNKSKOKPm¦­=«ğ²= Ğ­=Eŏ=¦­Ğ¬=¬¥³·Ĩ¬=saW=¬Ǯ ¡=¶ ²

®¦­=«ğ²=F
NMMM

MNKSKQ m¦­=«ğ²=ŏġ=¯³~=¡¦= § ¬ NMMM
MNKSKR`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=®¦­=«ğ² NMMM P
MNKT Ŏ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=² =± ~==EsaW= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¦I=±~

¡¦³~=¯³=¦­ ¡=¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³KKKF
NMMM

MOKN a ³=´Ğ=« =²ğ¡¦=¬Ǯ ¡ OR `pMNV
MOKNKOj =´Ğ=¢ ³=²¦ ¡=´ ² NMMM
MOKNKPj =ª ¬I=«ŏ ¬¥=´ ²I=¢ ³=¡ğ=´Ğ=«ŏ ¬¥=´ ²

©¦ğ¡
NMMM

MOKNKPj =ª ¬I=«ŏ ¬¥=´ ²I=¢ ³=¡ğ=´Ğ=«ŏ ¬¥=´ ²
©¦ğ¡

OR `pONN

MOKOKN_ǟ SMM
MOKOKOj =®¦ ²I=« =®¦ ²=¢ ¬¥=± ~=´Ğ=®¦ ²=¦ ¬=¦ ®NMMM
MOKOKOj =®¦ ²I=« =®¦ ²=¢ ¬¥=± ~=´Ğ=®¦ ²=¦ ¬=¦ ®NMMM `pORS
MOKOKOj =®¦ ²I« =®¦ ²=¢ ¬¥=± ~=´Ğ=®¦ ²=¦ ¬=¦ ®PRPMRC`pORP
MOKP j =²¦ =¬¦Ƨ=²Ǯǟ¬¥=¢¬¥=¢ ³=²°­¬¥=¬Ǯ ¡I= ~­

¥ «=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=¦ ¬=¦ ®=´ĞL¦­ ¡=± ¬=®¦ «
¡ı=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=² =« =²¦ =¬¦Ƨ=²Ǯǟ¬¥

NMMM



NPS

MOKQ Ŏ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=² =« I=©¦Ĳ¬¥= ~­=¥ «=¡ğ¡ŏ
²°ğ¬¥=«§¬¥=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡®¦«=MNKT

NMMM

MPKM h£«=ª¬¦=²¦ ¡=®¦ «I= ~­=¥ «=¬Ǯ ¡=¦­~=¯³
Ǯ ®=ª ¬¦=´Ğ=©£«=²°ğ§=¡Ġ·

NMMM

MQKNKOKPn³=¬¥Ġ«=¢ «I=¢ ³I=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=«³ § NMMM
MQKNKOKPn³=¬¥Ġ«=¢ «I=¢ ³I=¦­ ¡=¬Ǯ ¡=«³ § RMM `pOSM
MQKNKOKQn³ŏı¬¥=¦®=¦­ ¡ŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥FNMMM
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ NMMM
MQKNKOKRj ²I=²¦ ¡¦I=« ²=¯³ NMMM `pOVS
MQKNKOKS`ğ¡=±¬=®¦ «=² =¯³ =¢ ¬¥=¬¥¦§ ¬=EsaW=²Ǯǟ¬¥

²F=¬¥­ §=²° =¡ğ¡=± ¬=®¦ «=¡ ~=«ġ=²¦ ¡=®¦ «
MQKNKOKR

RMM

MQKNKOKTn³=¬¥Ġ«ŏǮ¬¥ NMMM
MQKNKOKUp ¬=®¦ «=¡¦ = § ¬=² =¯³ I= ~­=¥ «W=²¦ ²=¯³

¬¥¦§¬I=¬¥¦§ ¬=¬¦³· ¬I=ª ®=²°ğ¬¥=  =« ²=² =¯³
´Ğ=±~=¢ ~

NMM NUO

MQKNKOKVŎ =²°ğ¬¥=«§ ¬¥=¡¦ = § ¬=² =¯³ I= ~­=¥ «=²¦ ¡
Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=² =¬Ǯ ¡=¦Ǯǟ¬¥=ª§³=¯³

NMMM

MQKNKOKNMp ¬=®¦ «=¯³ =ªĨ¬=«£¬ OMM
MQKNKOKNNk¦Ġ¬=²=¯³ =²°­¬¥= ğ¬¦=¬¥² NMM
MQKOKOKOo~³I=¡=©¦Ĳ=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡

´Ğ=²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬I=¯³ =¦ ¡¦
´Ğ=¦²

OMM

MQKOKOKPo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=² ­= § ¬=¬¥Ġ«=²°­¬¥
¢ «I=¢ ³I=¬Ǯ ¡=«³ §=¦­ ¡¬Ǯ¡=²Ǯǟ¬¥

NPOM

MQKOKOKQo~³=ŏı¬¥=¦®Iŏı¬¥=¡¦~§=Eŏġ=²¦~¬¦=²°ķ¬¥F=¦­¡
ŏı¬¥=²ĸ§=E ~­=¥«=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=´Ğ=² ­= § ¬

OMM

MQKOKOKRo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬I¯³=¦ ¡¦=´Ğ
¦ ²I=¦ ²=¬¥¦§ ¬=´Ğ=¢ ¬¥=®¦ ²=¬¦³· ¬=EsaW= ǟ
ª¡F

NMMM

MQKOKOKSo~³I=¡=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²=²¦Ġ¬=¡ =´Ğ
²¦Ġ¬=°Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §FI=² ­= § ¬I=¯³ =¦ ¡¦=´Ğ
¦ ²I=¦ ²=¬¥¦§ ¬=¬¦ =EsaW=«ı¬Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥
²=°~³I=¬Ǯ ¡=± ²I=°~³=¡ =¬¥Ġ«ŏǮ¬¥KKKF©¦ğ¡
´ §=± ¬=®¦ ¬=²¦³ ¡=«ġ=¬¦ı«=²¦ ¡=®¦ «
MQKOKOKR

NMMM VO

MQKOKOKTo~³I=¡=ªĨ¬=«£¬=E ~­=¥ «=¬ «I=° I=²¦ ¡=´ ²
²¦Ġ¬=¡=´Ğ=²¦Ġ¬=° Iŏ ³Iŏ I=ªĲ=¦ §F=´Ğ=± ¬=®¦ «
°­¬¥= §¬=ªĨ¬=«£¬=©¦Ĳ¬¥= ~­=¥ «=± ¬=®¦ «
ŏ ³=²Ǯǟ¬¥=ªĨ¬=«£¬=¡~=«ġ=²¦ ¡=®¦ «=MSKUKSI

NMMM



NPT

MSKUKTI=NOKVKNI=NVKVKOKNI=NOKVKOKP
MRKNKP`~¡~­=¢¬¥=®¦ =  =« ²=© =¡ =¬¦Ġ¬= Ĩ¬=²°­¬¥NMM
MRKNKQp ¬=®¦ «=¡~¡~­I=±Ĳ=¡Ĳ=ª~NMM NUP
MRKNKR`ğ¡=±¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=²=±Ĳ=¡Ĳ=ª~I=± ¬=®¦ «=²¦~·

²¦=±Ĳ=¡Ĳ=ª~
NMM

MRKO p ¬=®¦ «=© ­=¡ ¬¥I=© ­=« «I=© ­=¬³¥~ I
©¦ğ¡=´§=¡ğ¡=±¬=®¦ «=²¦ ¡=®¦ «=²¦³ ¡=«ġ
¬¦ı«=²¦¡=®¦ «=MRMKNI=MRKP=´Ğ=MRKQ

RMM

MRKP h ­=¡~­=±³ RMM
MRKQ p ¬=®¦ «=¢ķ¬¥ŏ =²°~¬¥=²°ī=²¦ ¡=®¦ «=Esa=± ¬

®¦«=²°~¬¥=²°ī= ğ¬¦FI=ª ®=®¦ =  =« ²=E©¦Ĳ¬¥
®¦§=¯³ FI=´Ğ=¬Ǯ ¡=± ²=¬¥ ²

OMMMM

MSKP k¥Ƨ=¡ ¡Ł¬=±ğ¬¥I= ~­=¥«=¡· ¬=« ¡¦=¶~·QMM
MSKQKOjĪ ¬¥I=«Ī=¢ ²=©¦Ĳ=´Ğ=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²Ǯǟ¬¥=² NMMM ONN
MSKQKPj = ¬¥I=«Ī=¢ ²ŏġŏǮ¡=ªĞ«=¡¦ī¬=´Ğ=¡ğ¡=± ¬

®¦«=²Ǯǟ¬¥=²
NMMM `pOQV

MSKR Ŏ Ł¬=²°ğ¬¥=«§¬¥=ªĞ«=² =¬¥Ƨ=¡ ¡=´Ğ=²§¬¦=  ²
EsaW= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¥=¥­I= ğ¬¦=®³²ŏ§¬¥=²=  ²
± ¬KKKF

NMMM

MSKS _ ²=¬¦ġ­=Esa=¢ķ¬¥=¡¦­= ğ¬¦=«ĪI=¢ķ¬¥=¡¦­=¡ğ
¦­¡=²¦ ²=¥§~=¡ «F

NMMM

MTKNKO_ğ¬¦=¯³·=¥§İ¬=²°= ğ¬¦=¡ıŏǮ¬¥ NMMM
MTKNKQ`ğ¡=±¬=®¦ «=¢ ¬¥= ğ¬¦=«Ī=© =¡ = ğ¬¦=«Ī=´ ¬

´Ğ= ğ¬¦=«Ī=©¦§
NMMM

MTKO _ğ¬¦=¬Ǯ¬¥=¬¦ =E¬¥ ²I=« ¬I=¦Ǯǟ¬¥=´=« ¬F NMMM
MUKNKOq¦²I=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ=²¦ ²=²¦ĸ=²Ǯǟ§=¢¬¥=¶~·=¬¦OM QCNS
MUKO p ¬=®¦ «=²¦ ²I=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ=²¦ ²=²¦ĸ=¬¥³·Ĩ¬

«§¬¥=¦­ ¡=¡ ²=¬¦ŏġ=¯³~=¡¦= § ¬
RMMM NS

MUKPKNp ¬=®¦ «=²¦ ²I=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ=²¦ ²=²¦ĸ=¶~·=¬¦
ŏġ=¯³~=¡¦= § ¬=©¦Ĳ¬¥=¯³~=¶ =ªĻ=¬¦§ ²

OM NNU

MUKPKOp ¬=®¦ «=²¦ ²I=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ=²¦ ²=²¦ĸ=¶~·=¬¦
ŏġ=¯³~=¶=ªĻ=¬¦§ ²

OM

MUKPKPp ¬=®¦ «=²¦ ²I=²¦ ²=¥§~=¡ «=´Ğ=²¦ ²=²¦ĸ=¶~·=¬¦
ŏĲ¬¥=ª¬¦

RMMM NS

MUKQ s =  ¡=¡ğ¡=± ¬=®¦ «=²¦ ²I=¡ı=²¦Ł¬=ŏǮ¡=EsaW
´ =  ¡=¶ĸ¡=¶ī¡¦F

RMMM

MVKNKN`ğ=²Ǯǟ§ NMM QINSCRM
MVKOKPp ¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=± ²=¡°£~«=´Ğ=¶~·=¬¦ŏĲ¬¥

ª¬¦I=© =¡ =¬¦³· ¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§
NMMM NS

MVKOKQKNp ¬=®¦ «=²¦ ·=± ¬=´Ğ=¡ğŏġ=¬³=¡¦ī¬ NMMM VR
MVKOKQKOk¦³·¬=²¦ I=¥§ğ®=¶ğ¡I=¢~=¥~§ŏġ=¬³=¡¦ī¬ NMMM




